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Mese egy régi lányról
Az a régi lány, akirôl most mesélek, nagyon ªatal volt. Azon a
karácsonyon lett éppen tizennyolc éves.

Fiatal volt a lány és büszke. Büszke az önállóságára, a két-
ezerötszáz forintos havi keresetére, a hideg és szûk albérleti
szobájára, arra a képességére, hogy mindent bír erôvel. Hogy
képes korán kelni és késôn feküdni, havat lapátolni végig a
Margit hídon, és ajándékba sálat kötni, ha síelni hívják, oda-
megy, ha táncolni, hát persze, ha segíteni kell, ô az elsô, ha ki-
járni valamit a hivatalokban, neki sikerül. Ilyen volt a lány. Iro-
dalmi újságot hordott a hóna alatt, és gyalog végigjárta Bulgári-
át. Utazásairól szellemes kis képeslapokat és röpke leveleket
küldött a szüleinek, mindig mesélt és soha nem kérdezett. És
azt hitte, jól van ez így.

Tizennyolcadik karácsonyára úgy készült, hogy most majd
minden meg fog változni. A szüleinek, akikhez minden hét vé-
gén hazautazott, szépen elmondja, hogy másképp kellene élni-
ük, ôszintén kellene beszélniük egymással, és elmondani min-
dent, ami fáj. Elégedetlen volt velük. Mert a beszélgetés a
kulcs. Értelmes szavak nélkül semmire nem lehet menni. Ô is
ôszinte lesz. Apusnak megmondja végre, hogy ne szürcsölje a
levest az asztalnál, mert az nem illik. Anyusnak meg elmagya-
rázza, hogy hagyjon fel azzal a szokásával, hogy soha nem ül le
velük az ebédhez, hanem áll, míg mindenkit ki nem szolgál.
Beszélni kell, fogja mondani. Mert otthon csönd volt, hallga-
tag csönd, évek óta.

Végig a vonaton ezen gondolkodott, teli volt jószándékkal és
tettvággyal, ez a karácsonyeste jól fog sikerülni, gondolta.

Ahogy nyitotta a konyhaajtót, megcsapta az illatoknak és
szagoknak az a sajátos elegye, amit csak szenteste érezni. A
szobaajtó csukva, mint gyerekkorában, a rántott hús elôkészít-
ve, a halászlé készen, a krumplisaláta kint a hideg elôszobá-
ban.

— Megjöttem! — kiáltott be, jöttek mind a ketten, megcsó-
kolta apust, anyus cuppanós puszit kapott, ledobta a táskáját,
és széles jó kedvében a díványra vetette magát. Ott is maradt
dermedten. Alatta apró darabokban egy tábla üveg. Apja méret-
re vágva, az elôbb hozta meg az üvegestôl. Mondtam, hogy
hagyd az ünnepek után! hallotta anyját, de abban a pillanat-
ban csattant a pofon. A lány nem szólt semmit. Fölkapta a tás-
káját, és elment vissza, ahonnan érkezett.

*
Akkor éjszaka még nem jött rá semmire. Elsiratta a kará-
csonyt, az ô karácsonyát, benne a ô születésnapját. Sértett
volt, egyedül arra tudott gondolni, mi lett az ô jószándékából.

Csak másnap reggel szúrt a mellkasába valami különös ér-
zés, akkor kezdett megsejteni valamit, amikor csöngettek, és
ott állt anyja kisírt szemekkel az ajtaja elôtt. Gyere, kislá-
nyom, mondta, apád lent vár a kapuban...

Schäffer Erzsébet

Íz- és látványmûvész

Budán született, Budán lakik,
és a neve is Buday. Szakmája
szeretetének reklámja. Ifjú ko-
rában ez még nem látszott raj-
ta, mert kosarazott. Teljesült
az az álma is, hogy taníthas-
son. Eredetileg ugyanis történe-
lem-földrajz szakra készült az

egri fôiskolára Buday Péter, a
Remíz Kávéház és Sörözô konyhafônöke.

12. OLDAL

Pest-buda egy eltûnt alakjáról

Néhány évszázaddal ezelôtt,
úgy a XVIII. század derekától a
Pest környékére telepített sváb
majorosok asszonyai, a mili-
márik bonyolították le fôváro-
sunk tejellátását. A milimári el-
nevezés a német Milchweib,
Milchmadl — tejesasszony, te-
jeslány — szavakból, és a sváb
dialektusú Mári névbôl keletkezett.

14. OLDAL

Karácsony

Legalább húsz fok hideg van,
szelek és emberek énekelnek,
a lombok meghaltak, de született egy ember,
meleg magvetô hitünkrôl
komolyan gondolkodnak a földek,
az uccák biztos szerelemmel
sietô szíveket vezetnek,
csak a szomorú szeretet latolgatja,
hogy jó most, ahol nem vágtak ablakot,
fa nélkül is befûl az emberektôl;
de hová teszik majd a muskátlikat?
Fölöttünk csengôn, tisztán énekel az ég
s az újszülött rügyezô ágakkal
lángot rak a fázó homlokok mögé.

JÓZSEF ATTILA SZÉP SORAIVAL KÖSZÖNTÖM

A KERÜLET POLGÁRAIT AZ ÖNKORMÁNYZAT NEVÉBEN,

BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDÔT KÍVÁNVA

HORVÁTH CSABA POLGÁRMESTER
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Tisztelt Szerkesztôség!
Naponta megyek át a nagyon szépen, igényesen
kialakított Millenáris Parkon. Az utóbbi idôben
azt tapasztaltam, hogy szinte nincs olyan nap,
hogy autó vagy autók ne tartózkodnának a park
sétaútjain. Korábban is voltak rendezvények, de
ez nem volt tapasztalható. A gépkocsik tönkrete-
szik a sétautakat, olajfoltot hagynak. Legutóbb
azt láttam, hogy két lámpaoszlop szenvedett sérü-
lést. Ez az igazán szép oszlop világítási célt szol-
gál, és nem azt, hogy valamit kikössenek hozzá
(látható volt az utólag elhelyezett horog).

A parkra büszkék egyike

Nagyon örülünk, hogy a kerületi polgárok ilyen
óvó ªgyelemmel kísérik a Millenáris életét.

Gépkocsik eddig sem tartózkodhattak a park sé-
taútjain, csak bizonyos helyeken és csak bizonyos
helyekig hajthattak be (így szállítva be a techni-
kát, díszletet stb.), hiszen közös célunk, hogy a
park szép, biztonságos és gondozott maradjon.
Természetesen, ha minden óvintézkedésünk da-
cára egy rendezvényen mégis kár keletkezik —
mint ahogy az említett lámpaoszlopok esetében
is —, azt helyreállíttatjuk, illetve helyreállítjuk.
(Az új lámpaoszlopokat megrendeltük.) Egyéb-
ként éppen az említett eset miatt a kht. vezetése
éppen a napokban megszüntette még a korláto-
zott behajtás lehetôségét is.

Csörgô Tünde
a Millenáris Kht. kommunikációs vezetôje

Hivatali munkarend
két ünnep között
Az év végi munkarendváltozás
miatt a Polgármesteri Hivatal a
két ünnep közötti munkanapo-
kon, december 27–31. között
zárva tart. Az alábbi hivatali
egységek rendkívüli és halaszt-
hatatlan esetekben 8–13 óráig
ügyeletet tartanak.

A Szociális és Gyermekvédel-
mi Iroda december 27–28. és
30-án kizárólag krízishelyzetek-
re kiterjedôen, amikor a szüksé-
ges szociális és gyermekvédelmi
intézkedés elmulasztása az éle-
tet vagy a testi épséget veszélyez-
tetné.

Anyakönyvvezetôk: decem-
ber 27-én és 30-án csak és kizá-
rólag haláleset anyakönyvezése
ügyében.

Okmányiroda december 30-
án egy napon fogad kizárólag II.
kerületi lakosokat, és csak elve-
szett személyazonosító igazol-
vány pótlása ügyében. (Az el-
vesztés tényét rendôrségi jegyzô-
könyvvel kell igazolni.)

Hirdetésfelvétel
a Budai Polgárba
A december 27-én megjelenô
lapszámunkba a hirdetések fel-
vétele lezárult, a 2003. január 9-
i elsô számunkba a Polgármeste-
ri Hivatal nyitva tartása miatt
hirdetéseket feladni december
23-án délig, illetve 2003. január
2-án délig lehet. Megértésüket
köszönjük!

Kedves olvasóinknak boldog
karácsonyt kívánunk!

Az ebrendeletrôl
Az ebtartásról szóló 30/1999.
(XII. 1.) számú önkormányzati
rendelet hatályon kívül helyezé-
se után az önkormányzat jegyzô-
jének kizárólag azokban az
ügyekben van hatásköre eljárni,
amelyek az állatok védelmérôl
és kíméletérôl szóló 1998. évi
XXVIII. törvény, valamint az
egyes szabálysértésekrôl szóló
218/1999. (XII. 28.) Korm. ren-
delet elôírásainak megszegésé-
rôl szólnak.

Konkrét ügyekben az eljárás
lehetôségeirôl a Bel-budai Mezô-
gazdasági Hatósági Igazgatási
Társulás 1024 Lövôház u. 22.
alatti irodájában és a 315-1366-
os számon kaphatnak felvilágo-
sítást, ügyfélfogadási idôben.

RÖVIDEN…
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Alpolgármester jobbról?
Több országosnak tekinthetô
médium beszámolt arról, hogy a
kerület vezetésében kialakult
patthelyzet megoldódni látszik.
Mint köztudomású, a harminc-
fôs testületben teljes egyenlôség
alakult ki. 15–15 fô ül a jobb-, il-
letve a baloldalon. A mostaná-
ban felröppent hírek szerint Por-
koláb Mátyást, az MDF jelenlegi
frakcióvezetôjét Horváth Csaba
felkérte, hogy legyen alpolgár-
mester a következô négy évben
is, hiszen a kerületi fórumos po-
litikus az elôzô ciklusban is ezt
a funkciót töltötte be. Az MDF
országos politkájának trendje az
utóbbi idôben változni látszik,
hiszen több olyan esemény is
történt a pártban, amely arra
utal, hogy a Fidesztôl kicsit távo-
lodva, önálló politikai arculatot
szeretnének kialakítani. A jelen-
legi — tegyük hozzá, szinte nap-
ról napra változó — helyzetben
úgy tûnik, a helyi MDF a polgár-
mester ajánlatát megfontolandó-
nak és méltányosnak tartja.

Porkoláb Mátyás szerint azon-
ban a felkérést csak akkor sza-
bad elfogadni, ha abban minden
jobboldali párt megegyezik.

— Igaz, hogy az MSZP-nek és
az SZDSZ-nek egyetlen szava-
zatra lenne szüksége a túloldal-
ról ahhoz, hogy a polgármester
által beterjesztett minôsített
többséget igénylô határozatokat
— költségvetés, személyi kérdé-

sek, rendeletek — meghozhas-
sa. De nekem most nem a saját
egyéni karrieremet kell néznem,
hanem az egész jobboldal számá-
ra elfogadható helyzetbe szabad
csak belemennem. Számomra
és minden MDF-es képviselôtár-
sam számára fontos, hogy olyan
döntés szülessen, ami megfelel
a Fidesznek és a MIÉP-nek is.
Ezért szeretném ôket meggyôzni
arról, hogy a felkérés, ami az
MDF-nek szólt ugyan, az egész
jobboldalnak, sôt, a kerületnek
javára válik, hiszen végre elkez-
dôdhetne az érdemi munka.

Horváth Csaba egyetért abban
az MDF frakcióvezetôjével,
hogy a testület munkáját meg-
könnyítené, így a kerületnek is
hasznára válna, ha végre kiala-
kulna a bizottsági struktúra, és
felállhatna az önkormányzat ve-
zetése.

— A testületben kialakult po-
litikai struktúra szükségessé te-
szi, hogy a jobboldali pártok is
adjanak egy alpolgármestert. A
három jobboldali politikai erô
közül számunkra az MDF-é, a
centrumhoz legközelebb álló,
higgadt politikai stílus a legelfo-
gadhatóbb, ezért kértem fel Por-
koláb Mátyást alpolgármester-
nek. Mivel fogadókészséget ta-
pasztaltam, nagyon remélem,
hogy rövid idôn belül megszüle-
tik az egyezség, még akkor is, ha
azt a Fidesz nem támogatja.

Azért nagyon furcsa a Fidesz
mostani viselkedése, mert szin-
te a választások másnapján Ben-
cze B. György, az elôzô polgár-
mester kijelentette, hogy jobbol-
dali alpolgármester nélkül elkép-
zelhetetlen az önkormányzat
mûködése.

Bencze B. György szerint azon-
ban ma már semmi szükség
jobboldali alpolgármesterre.

— Nem azért nem támogat-
juk Porkoláb Mátyás kinevezé-
sét, mert ªdeszes alpolgármes-
tert szeretnénk az önkormány-
zat vezetésében látni. Vélemé-
nyünk szerint egyelôre meg kell
ôrizni a jobboldal egységét. Hor-
váth Csaba polgármester úr
ajánlata a megosztásra épít,
amit mi nem tudunk elfogadni.
Azt gondoljuk, hogy az önkor-
mányzat igenis jól mûködtethe-
tô úgy is, ha nincs jobboldali al-
polgármester, talán csak kicsit
több egyeztetésre van szükség.

Póta Gyula, az SZDSZ-frak-
ció vezetôjének álláspontja sze-
rint a Fidesz és MDF pártszövet-
ségben indult a választásokon,
ezért elvárható, hogy együtt, és
ne külön-külön kapják meg az
együttmûködési felkérést.

Komáromi Ferenc, a MIÉP-
frakció vezetôje elmondta, hogy
számukra akkor válik a kérdés
reálissá, ha a polgármester elô-
terjeszti személyi javaslatait.

Ti
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Rendkívüli testületi ülés
A képviselô-testület pártjai között még mindig nem szü-
letett megállapodás a bizottsági struktúráról, illetve az
alpolgármesterek személyérôl. Így egyelôre a testület
rendkívüli üléseken hozott döntéseivel biztosítja az ön-
kormányzat mûködését. A december 5-i — szintén rend-
kívüli — ülésen a határozatok többsége a jobb- és balol-
dali pártok egyetértésével született meg. Egyetlen kivé-
tel a már az elôzô alkalommal is vitát kavart Lajos utcai
bérlakásprogrammal kapcsolatos döntést elôzte meg.
Az SZDSZ-frakció nevében Póta Gyula a szorító költség-
vetési korlátokra hívta fel a ªgyelmet.

A testület rendeletben szabályoz-
ta a jövô évi étkezés és üdültetés
térítési díjait. Hutiray Gyula az-
zal a javaslattal élt, hogy egyelô-
re ne emeljék a térítési díjakat,
hiszen a jövô évi áremelésekkel
igazán csak januártól lehet szá-
molni. Szerinte maradjanak a dí-
jak, és januárban döntsön a tes-

tület, így reálisabban lehet meg-
határozni az összeget. Takács Be-
áta, az MSZP frakcióvezetôje
azonban arra hívta fel a ªgyel-
met, hogy törvényben meghatá-
rozott módon december 31-ig
döntenie kell a testületnek a térí-
tési díjakról. Az emelés mértéke
átlagosan nem éri el a nyolc szá-
zalékot, és a rá-
szoruló csalá-
dok mindegyi-
ke valamilyen
módon támo-
gatást kap. A
testület végül
elfogadta az új
térítési díjakat
(lásd a tábláza-
tot).

Két társas-
ház méltányos-
sági kérelmé-
rôl is döntött a
testület. A tár-
sasházak 2000-ben, illetve
2001-ben az önkormányzat ön-
álló lakásfelújítási pályázatán el-

nyert pénzükhöz szeretnének
hozzájutni. Az eredeti, a pályá-
zatban vállalt kivitelezési határ-
idô ugyanis a kivitelezôk miatt
nem volt tartható. A testületben
egyetértés alakult ki arról, hogy
a két társasházat most támogas-
sák, de a pályázati gyakorlatot fe-
lül kell vizsgálni, hogy hasonló

eset ne fordulhasson elô a késôb-
biekben.

Jövôre elkezdôdhet Pesthideg-
kúton a 16. számú vízgyûjtôterü-
leten (Kökény utca, Szabadság
utca, Községház utca, Hidegkúti
út, Aszú utca, Pinceszer utca ál-
tal határolt területen belül a Kö-
kény utca, a Szabadság utca, a

Nyár utca, az
Aszú utca, az
Aszú köz, a
Muhar utca, a
Kôrózsa utca,
a Noémi utca
és a Szamorod-
ni utca) a
szennyvízcsa-
torna kiépíté-
se. A testület
által elfogadott
beruházási cél-
okmány sze-
rint a 2573 mé-
ter gerinccsa-

torna és az 1603 méter bekötô-
vezeték megépítésének teljes
összege 161 525 000 forint. Ah-

hoz, hogy a beruházás megvaló-
sulhasson, a fôvárosi önkor-
mányzattal közös, központi cél-
támogatás elnyerésére vonatko-
zó pályázatot kell a kerületi ön-
kormányzatnak benyújtania. Az
önkormányzat saját forrásként
79 303 000 forintot biztosít a jö-
vô évi költségvetés terhére.

A testület utolsó napirendi
pontként a Lajos utcában építen-
dô bérlakások kivitelezésére ki-
írt közbeszerzési pályázatáról
döntött. Horváth Csaba polgár-
mester az elôterjesztés ismerte-
tésekor elmondta, hogy a múlt
év novemberében az építendô
bérlakások telkével kapcsolat-
ban az önkormányzat nagyon
elônytelen szerzôdést kötött a
Vízivárosi Autójavító Kft-vel. A
harmincmilliós telekért cserébe
az önkormányzat mintegy 120
milliós ingatlant juttatna az au-
tójavító cégnek. A polgármester
reményei szerint a veszteség
csökkenthetô, mivel az említett
szerzôdés egy pontja lehetôséget
teremt arra, hogy a kft-t hatvan-
millió forinttal kártalanítsák.

Ezután Póta Gyula az
SZDSZ-frakció nevében a koráb-
bi, a Lajos utcai bérlakások meg-
épülésére vonatkozó testületi ha-
tározatok visszavonását indítvá-
nyozta: ne épüljenek jövôre új
bérlakások, és a közbeszerzési
pályázatot érvénytelenítsék. A
frakcióvezetô szerint a lakások
megépülése rendkívül gazdaság-
talan beruházás.

— Nem érvelhetnek azzal
képviselôtársaim, hogyha most
nem hirdetünk pályázati ered-
ményt, akkor elesünk a közpon-
ti költségvetés által megítélt
165 millió forinttól — mondta a
frakcióvezetô. — Hiszen az ál-
lam pénze is közpénz, nem her-
dálhatjuk azt sem.

Póta Gyula — aki 1990–98 kö-
zött állt a kerület élén, és a jelen-
leg folyó politikai tárgyalások
szerint a gazdasági ügyekért fele-
lôs alpolgármesteri szék váromá-
nyosa — módosító indítványát
azzal indokolta, hogy a költség-
vetési felülvizsgálat milliárdos
hiányt jelez, így az SZDSZ-frak-
ció szerint felelôtlenség a drága
bérlakások megépítése. A polgár-
mester a bejelentés súlyát érté-
kelve arra kérte a frakcióvezetô-
ket, nyilatkozzanak, támogat-
ják-e a bérlakások megépülését.
Porkoláb Mátyás az MDF, Ta-
kács Beáta az MSZP, Komáromi
Ferenc a MIÉP és Hutiray Gyula
a Fidesz—MKDSZ nevében egy-
hangúlag a bérlakások megépülé-
sét támogató nyilatkozatott tett.
Így az SZDSZ módosító indítvá-
nyát elutasítva a testület a köz-
beszerzési eljárás gyôzteseként a
Baucont Rt-t hirdette ki.

Póta Gyula elmondta, hogy a
december 12-i rendkívüli ülésen
a költségvetés felülvizsgálatá-
nak ismertetésekor már konkrét
adatokat tesz közzé a büdzsé ne-
héz helyzetérôl.

Tóth Ildikó

Fotó: Eisenmann J.

1. A jövô évi hidegkúti csatornaépítés a kedvezô pályázati elbírá-
lás esetén már márciusban elkezdôdhet.

Porkoláb, Legény, Vittrédi, Korodi

A Fidesz—MKDSZ-frakció de-
cember 5-én új vezetôt válasz-
tott Sztilkovics Szávó személyé-
ben. A pozíciót eddig betöltô Hu-
tiray Gyula a fôvárosi közgyûlés
november 13-i határozata sze-
rint a fôvárosi pénzügyi bizott-
ság tagja lett. A volt frakcióveze-
tô továbbiakban is a Fidesz—
MKDSZ képviselôcsoport tagja-
ként dolgozik a kerületet irányí-
tó testületben.

Sor-
szám Intézménytípus megnevezése

2003. január 1-jétôl
Nyersanyagköltség = térítési díj

Beszerzési
elôállítási

költségNettó Áfa 12% Bruttó
1. Bölcsôde 197 23 220
2. Óvoda 183 22 205 288
3. Általános Iskola

teljes étkezés
étkezés nyári tábor
csak ebéd

216
216
160

26
26
19

242
242
179

319
319
227

4. Gimnázium
Móricz Zsigmond Gimnázium
csak ebéd
II. Rákóczi Ferenc Gimnázium
csak ebéd

156

208

19

25

175

233

240

410

2003. január 1-jétôl érvényes étkezési és üdülési térítési díjak
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Új állampolgárok eskütétele
Fotó: Eisenmann J.

Ünnepélyes keretek között hatan tették le állampolgársági esküjüket novem-
ber 29-én a Polgármesteri Hivatal házasságkötô termében. Az eseményen el-
sôként Moór Marianna színmûvész köszöntötte a megjelenteket Kölcsey Fe-
renc Parainesis címû versével, majd az új honfitársak Horváth Csaba polgár-
mester elôtt tettek esküt, illetve fogadalmat. Ennek során kinyilvánították a
Magyar Köztársasághoz való hûségüket, és ígéretet tettek az Alkotmány és a
törvények tiszteletben tartására. A kerület vezetôje jókívánságait kifejezve
gratulált a frissen magyar állampolgárságot szerzetteknek, akik egyúttal a ke-
rület polgáraivá is váltak.

Hogyan válhatunk „magyarrá”?
Magyarországon tavaly csak-
nem hatezren kapták meg az ál-
lampolgárságot, ezen belül 160
személy a második kerületben
talált új otthonra. Ebben az év-
ben közel százötvenen tették le
esküjüket a Mechwart ligeti Pol-
gármesteri Hivatal házasságkö-
tô termében, ezzel a városrész a
hazánkban letelepedettek tekin-
tetében a fôvárosi kerületek kö-
zött a középmezônybe tartozik.

A nyers számok azonban nem-
csak számtalan emberi sorsot ta-
karnak, hanem megannyi vára-
kozással és tanulással eltöltött
órát is jelentenek, hiszen más or-
szágokhoz hasonlóan Magyaror-
szágon sem egyszerû megszerez-
ni az állampolgárságot.

A komoly feladatra vállalko-
zóknak mindenekelôtt letelepe-
dési engedélyt (korábban beván-
dorlási engedély) kell kérni a Be-
vándorlási és Állampolgársági
Hivatalnál, ez a folyamat olyan
személynél, akinél nem mutat-
ható ki felmenô rokonságában
magyar származás, fél és két év
közötti idôt vehet igénybe. Majd
nyolc esztendô várakozás követ-
kezik, ugyanis kizárólag ennek
leteltével adható be az állampol-
gársági kérelem, melynek elbírá-
lása mintegy másfél évet vesz
igénybe. A magyar származású-
aknál már könnyítô kedvezmé-
nyek léphetnek életbe, a legkü-

lönbözôbb feltételeket ªgyelem-
be véve egy- és hároméves vára-
kozás után már lehet folyamod-
ni az állampolgárságért. Több ki-
tétel mellett fontos, hogy a kérel-
mezô büntetlen elôéletû legyen,
megélhetését és lakhatását Ma-
gyarországon a jövôben is bizto-
sítani tudja.

A folyamat utolsó próbatétele
az alkotmányos alapismeretek
vizsga, amit magyar nyelven
kell teljesíteni. Természetesen
ez sem tartozik a könnyû felada-
tok közé, hiszen a vizsgatételek
között olyan történelemmel, ál-
lamigazgatással, és irodalom-
mal kapcsolatos kérdések is sze-
repelnek, melyek elsô nekifutás-
ra bármely ôshonos honªtár-
sunknak is komoly nehézséget
okozhatnak. Felmentést kaphat-
nak a vizsga alól egyes magyar
felsôoktatási intézményben vég-
zett hallgatók, valamint a 65
éves kor felettiek.

Az állampolgárságot kérelme-
zôk mintegy 95 százaléka ma-
gyar származású, legtöbben Er-
délybôl érkeznek hazánkba, de
sokan telepednek le itt a Vajda-
ságból, Kárpátaljáról és a Felvi-
dékrôl érkezôk közül. Az utóbbi
évek statisztikája alapján ugrás-
szerûen megnôtt a kérelmek szá-
ma, ezt a szakemberek a közelgô
uniós csatlakozással is magya-
rázzák, hiszen az általában jól

Nem cél a büntetés
A kor színvonalának megfelelô
technikával felszerelt közterü-
let-felügyelet munkatársai febru-
ár óta teljesítenek szolgálatot a
kerületi utcákon. A városrész
rendjének fenntartásához nagy
segítséget nyújt a lakossági infor-
máció, melyet minden bejelen-
tést követôen kivizsgálnak.

A képviselô-testület csaknem
egy évvel ezelôtt határozott ar-
ról, hogy jelentôs összeget bizto-
sít a fôvárostól független, önálló
kerületi közterület-felügyelet meg-
alakítására. Olyan szervezetet
kívántak létrehozni, amely a ko-
rábbinál lényegesen nagyobb ha-
tékonysággal mûködik közre a
sokak által joggal elvárt, rende-
zettebb városkép kialakításá-
ban. Munkájukhoz tartozik pél-
daképpen a parkolás rendjének
ellenôrzése, a parkok és egyéb
közterületek használatának fel-
ügyelete, gondoskodnak az ille-
gális szemétlerakatok és az elha-
gyott autók elszállíttatásáról, il-
letve ªgyelemmel kísérik útja-
ink állapotváltozását.

A rendelkezésre álló forrásból
az év elején modern technikai
berendezésekkel felszerelt köz-
pontot alakítottak ki a Lövôház
utcában, itt kapott helyet az in-
formatikai háttér, mely képes a
fotókkal bôvített, teljes adatbá-
zis tárolására. Az archívum se-
gítségével minden eset nyomon
követhetô, és az eljáráshoz bizo-
nyítás céljára visszakereshetô.

A városrész fenntartásában le-
vô utcákon és tereken szolgála-
tot teljesítô nyolc közterület-fel-
ügyelô a jobb megkülönböztethe-
tôség érdekében — eltérôen a fô-
város más területein szokvá-
nyos szürke szabványruhától —
kék egyenruhát és baseballsap-
kát visel, de azonosítószámmal
ellátott jelvénnyel és igazol-
vánnyal szintén rendelkeznek.
Ennek ellenére még elôfordul,
hogy összetévesztik ôket a parko-
lási társulást üzemeltetô cég
munkatársaival, akik kizárólag
a parkolási idô betartására ªgyel-
nek, vagy nemªzetés esetén a
gépkocsik szélvédôjén elhelye-
zik az úgynevezett piros „miku-
láscsomagot”. Nevükbôl fakadó-
an idônként az amúgy narancs-
sárga ruházatú közterület-fenn-

tartókkal is elôszeretettel azono-
sítják a kerület ôreit, noha so-
sem volt feladatuk a szemétszál-
lítás vagy az úttisztítás. A leglé-
nyegesebb különbséget azonban
nem a ruha rejti.

A közterület-felügyelôk ugyan-
is hivatalos személyek, jogállá-
sukat külön törvény szabályoz-
za, ennélfogva intézkedhetnek
többek között a közterület tiszta-
ságának és jogszerû használatá-
nak ellenôrzése közben, vagy a
parkolás és a közlekedés kisebb-
fajta szabályainak megszegôivel
szemben. Szabálysértést tapasz-
talva joguk van a szankcionálás-
hoz, mely a szóbeli ªgyelmezte-
téstôl a bírságon át egészen a fel-
jelentésig terjedhet, mindemel-
lett a közhiedelemmel ellentét-
ben sem a büntetés elengedésé-
re, sem pedig annak mérséklésé-
re nincs lehetôsége a szervezet-
nek. (A gyakori félreértések meg-
elôzése érdekében nem árt tud-
ni, hogy a közterület-felügyelôk
munkájuk végzése során a sze-
mélyazonosság megállapítására
az igazolványt is elkérhetik.)
Február óta közel 6200 alkalom-
mal kezdeményeztek intézke-
dést, ennek döntô hányadát a
KRESZ szabályainak megszegé-
se miatt — legtöbbször szabály-
talan parkolás — folytatták le,
más esetekben inkább a köztisz-
taság ellen vétôket vonták fele-
lôsségre.

Mindezek ellenére továbbra
sem a büntetés a feladatuk, ha-
nem a városrész mindennapi
rendjének és az élhetô környe-
zetnek a fenntartása a cél, ezt bi-
zonyítja az is, hogy a felügyelôk
számos esetben a komoly segít-
séget nyújtó lakosság bejelenté-
sére indulnak egy-egy helyszín-
re. A polgármesteri hivatal mun-
karendjét követve a Közterület-
felügyeleti Csoportnál személye-
sen és telefonon is fogadják az
észrevételeket, melyeket min-
den esetben érdemben kivizsgál-
nak. (1024 Budapest, Lövôház
utca 26., tel./fax: 316-2688,
316-2685)

szeg

Naponta frissített hírek, programajánló a kerület életébôl
www.budaipolgar.hu
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Felvételi
A Budapesti Lónyay Utcai Re-
formátus Gimnázium és Kollé-
gium felvételt hirdet elsôsorban
református vallású, jó tanulmá-
nyi elômenetelû, jó magavisele-
tû budapesti és vidéki tanulók
részére a 2003/2004-es tanévre
hat és négy évolyamos osztályai-
ba. A felvételik február 17–24-ig
lesznek. A felvételi, illetve az el-
beszélgetés matematikából, ma-

gyar nyelv és irodalomból, hit-
tanból és angol nyelvbôl áll. Az
iskolával kapcsolatos tudnivaló-
kat tartalmazó felvételi tájékoz-
tató és jelentkezési lapok a gim-
názium portáján (1092 Kinizsi
u. 1–7., tel.: 216-5138), a na-
gyobb református gyülekezetek
lelkészi hivatalaiban szerezhe-
tôk be, és letölthetôk a lo-
nyay.edu.hu honlapról.

Nyelviskola-áradat
Ma Magyarországon egy nyelv-
vizsgázni akaró ªatal 18 akkredi-
tált nyelvvizsgaközpontban te-
het vizsgát, és csak angol nyelv-
bôl 27 típusú nemzetközi nyelv-
vizsga közül válogathat. A nyelv-
vizsgát azonban rendszerint kép-
zés elôzi meg, amit jelenleg 566
nyelviskola indít, és közülük
457 kínál angol nyelvû tanfolya-
mokat. A kínálat bôsége egyben
azt is jelenti, hogy ma Magyaror-
szágon nincs két egyforma nyelv-

vizsgarendszer, és az oktatás, il-
letve a munkaerôpiac is külön-
bözô elvárásokat támaszt a ªata-
lokkal szemben. A választásban
segít a Nyelv-ár-Adat címû mel-
léklet, mely a jövôben az Egye-
nes út az Egyetemre címû lap
nyelvi mellékleteként jelenik
meg. A lapot mindenki térítés-
mentesen megrendelheti a 473-
0769-as és a 473-0770-es tele-
fonszámokon, illetve az info@
ªsz.hu e-mail címen is.

Fotó: Eisenmann J.

Kiállítás a TörökvészbenMikulás

Ajándék óvodásoknak
Minden kerületi óvodás egy Mi-
kulás-csomagot és egy kifestô-
könyvet kapott ajándékba az ön-
kormányzattól. Horváth Csaba
polgármester döntése alapján
nemcsak az önkormányzati, ha-
nem az egyházi, alapítványi és

egyéb magánóvodák kicsinyeit
is megajándékozták.

Tanfolyamok
Angol, német, matematika, ma-
gyar, történelem tanfolyamok:
15 hetes, 30 óra, 16 000 Ft/fél-
év; 15 hetes, 60 óra, 32 000 Ft/
félév. Csoportlétszám: 6–10 fô.
Szintentartás, rendszerezés, kor-
repetálás. Nyelvvizsgára, érettsé-
gire felkészítés. Felvételire felké-

szítés (ELTE, Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetem jogi, ill. böl-
csészkar). A csoportokhoz folya-
matosan lehet csatlakozni.

Beíratkozás: csütörtökön 17–
19 óra között a Pitypang u. 6. sz.
alatt (a 11-es és a 29-es busz vo-
nalán). Tel.: (06 20) 910-8167.
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Színház, dráma, nevelés
Ezzel a címmel rendezett november végén módszertani hétvégét a Marczi-
bányi Téri Mûvelôdési Központ és a Magyar Drámapedagógiai Társaság. Az
eseményrôl a mûvelôdési központ igazgatója, egyben a Drámapedagógiai
Társaság leköszönô elnöke, Szakall Judit számolt be lapunknak.

— Nagy örömünkre szolgál, hogy immár ti-
zedik alkalommal adhattunk otthont a drá-
mapedagógia és a színházi nevelés legna-
gyobb hazai rendezvényének. A dráma neve-
lésben betöltött szerepét szerencsére már
évekkel ezelôtt felismerték, így az iskolai ok-
tatásban (a NAT-ban, majd a kerettanterv-
ben) is helyet kapott. Különösen fontos
módszertani jellege, vagyis az, hogy a drá-
ma eszköz. Eszköz arra, hogy bizonyos tan-
tárgyakat közelebb vigyünk a gyerekekhez,
megismertessük velük az emberi természe-
tet, különbözô helyzeteket, problémákat. Le-
hetôséget teremt valós problémák játékon
keresztüli megtapasztalására, döntéshelyze-
tek és következményeik megélésére. Komp-
lex módon hat a ªatalokra, nevelô, fejlesz-
tô, személyiségformáló szerepe van. A má-
sik nagyon lényeges sajátossága, hogy a gye-

rekeket aktivizálja, cselekedteti. A drámata-
nár egy mintha-helyzetet hoz létre, amiben
a diákok szabadon engedhetik fantáziáju-
kat, beleélhetik magukat egy-egy szituáció-
ba, dönthetnek, vitatkozhatnak, játszhat-
nak.

A drámapedagógia térhódításával egyre
nagyobb igény jelentkezett módszertani fó-
rumok megrendezésére, ahol a pedagógu-
sok gyakorlatban tapasztalhatják meg, mi-
ként épülhet be a dráma az iskolai tanítás-
ba, nevelésbe. Már tíz évvel ezelôtt is ez volt
a célunk, és a mostani rendezvényen is az
élô bemutatóóráké volt a fôszerep. A dráma-
tanárok elhozták diákjaikat, közönség elôtt
bemutattak egy drámafoglalkozást, amit
azután szakmai megbeszélés követett.

Az idei összejövetelen olyan, eddig nem
szokványos területeken is láthattuk a drá-
ma alkalmazását, mint például a ªzika, a
környezetismeret vagy a természetismeret,
és hatékonysága itt is bebizonyosodott.
Szintén nagy sikert arattak azok a bemuta-
tók, ahol egy tanóra keretében, a rendelke-
zésre álló 45 perc alatt megvalósítható prog-
ramokból kaptunk ízelítôt. Ilyen volt töb-
bek között az Antigoné alapján készült Polü-
neikész és Eteoklész címû tragédia, vagy We-
öres Sándor A tündér címû versének feldol-
gozása.

A rendezvény másik célja, hogy az ország
minden szegletébôl idelátogató mintegy öt-
száz drámatanárt szellemi munícióval tölt-
se fel, és a gyakorlati ötletek mellé egy kis
önfeledt szórakozást is nyújtson. Ezt biztosí-
totta a Maskarás Céh Vitéz László címû fa-
nyar humorú bábjátéka, vagy a Magunknak
magunkról címet viselô játék, ahol a felnôt-
tek, a pedagógusok játszhattak két kiváló
drámapedagógus, Kinszky Judit és Rudolf
Éva vezetésével.

A drámapedagógia közeli rokona a gyer-
mek- és a diákszínjátszás, így a három nap
alatt természetesen színdarabokat, színház-
zal kapcsolatos elôadásokat és bábjátékokat
is láthattunk. A hétvége izgalmas kísérlete
volt a drámaóra-író verseny. A Mátyás ki-
rály és az igazmondó juhász meséje alapján
mindössze három óra alatt kellett a vállalko-
zó szellemû versenyzôpárosoknak egy prob-
lémát kiemelve óravázlatot készíteni. A zsû-
ri által legjobbnak ítélt óravázlatot bemutat-
tuk vállalkozó kedvû játszókkal.

A rendkívül gazdag és igényes programot
kínáló rendezvény megtartásához a Nemze-
ti Kulturális Alapprogram Közmûvelôdési
Kollégiumának támogatása segített hozzá
bennünket. A módszertani hétvége a Mar-
czibányi Téri Mûvelôdési Központban mû-
ködô Gyermekszínházak Háza egyik legfon-
tosabb országos eseménye, melyre a kerüle-
ti pedagógusokon kívül szerte az országból
érkeztek vendégek, és vitték hírét intézmé-
nyünknek.

pzs

Megalakult a KÖR-klub
November végén tartotta megnyitóját a Kap-
csolatépítô, Tehetséggondozó Ifjúsági és
Családi KÖR-klub a Margit körút 21-ben.
Megálmodója és életre hívója a 11 éves Mak-
láry Márk és édesanyja, dr. Szelényi Katalin,
aki elmondta, hogy elsôsorban beilleszkedé-
si nehézségekkel küzdô gyerekek és családja-
ik számára kíván segítséget nyújta-
ni, esélyt teremteni képességeik ki-
bontakoztatására, új kapcsolatok

létrehozására. A
klub megszólít
Magyarországon
élô külföldieket,
illetve külföldrôl
hazatért magyar
családokat is, és
változatos programot kí-
nál. A tervek szerint kö-
zös játék, agyagozás, bar-

kácsolás éppúgy szerepel a kínálatban, mint
számítógépes foglalkozás, nyelvgyakorlás,
vagy akár családi életre nevelés, illetve pár-
kapcsolati szerepjátékok.

A rendezvény vendége volt Csizmadia Fe-
rencné Nemes Márta családpedagógiai szak-
értô, a Boldogságreceptek címû könyv szer-
zôje, aki számos, az egész család életét érin-
tô, ªatalok és idôsek problémáját átölelô
programajánlattal érkezett.

A kézmûvesteremben közben maroknyi
gyerekcsapat kezdi meg munkáját.
Irányítójuk, Vargáné Kentner Éva ta-
nár elmeséli, hogy ma festeni, hajto-
gatni, ragasztani fognak, de a közeljö-
vôben családi napközi indítását is ter-
vezi.

A megnyitón Kovács Péter, a Hiper-
aktív Alapítvány oktatási programjá-
nak vezetôje azt mondta, az azonos
célok és szándékok alapján szoros

együttmûködést tart lehetségesnek és kívá-
natosnak a most induló klubbal, amit a kö-
zös helyiség is elôsegít. Ezután Tóth Ferenc,
a Szolnokon mûködô Kamasz-tanya Gyer-
mek és Ifjúsági Egyesület és a szolnoki Kö-
zösségi Önsegítô Rendszer (KÖR) megalapí-
tója mutatta be szervezeteinek jól bevált

rendszerét, mûködési és pedagógiai elveit.
Az egészséges életmódról, a test, a szellem
és a lélek megbonthatatlan egységérôl és
harmóniájáról Koller Judit beszélt, amit ªa,
Koller Attila jógabemutatója követett,
Schuck Mária pedig Drogprevenció címmel
tartott izgalmas diavetítést.

A szervezôk szívesen látnak minden ér-
deklôdôt. Felvilágosítást a (06 20) 473-
7870-es telefonszámon, vagy az alábbi cí-
men kaphatnak: Kör Klub, 1024 Margit kör-
út 21.

Péter Zs.

Fotó: Eisenmann J.
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Gyerekoldal
Rovat marad!!!
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AKTUÁLIS
A Millenáris Kht. jótékonysági ajándékgyûjtése december 17-ig,
8–20 óráig. Karácsony elôtt mindenki azon töri a fejét, mivel szerez-
zen örömet családtagjainak, szeretteinek, különösen a gyerekei-
nek. Vannak azonban — nem is kevesen — olyan gyerekek, akik
szülô nélkül, állami gondozottként nônek fel. Az ô karácsonyukat
szeretnék szebbé tenni. Aki szeretne segíteni, felesleges, megunt
sport- és tanszereit, zenei cédéit, kazettáit, társasjátékait hozza be
a Millenáris Park Fogadó épületébe (Fény u. 20–22., tel.: 438-
5343). Az összegyûlt ajándékokat december 21-én adják át a gyere-
keknek.

Karácsonyi ajándék készítése. December 14-én és 21-én 10–15
óráig karácsonyi meglepetéseket, ajándékokat, díszeket, örömteli
apróságokat készíthetnek gyerekek és felnôttek a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központban. Készíthetnek gyertyát gyertyamártással,
méhviaszgyertyát, zselégyertyát; gyertyadíszítés papírból: karácso-
nyi lámpások, asztali képek, mécsesek, papírmerített képek; aszta-
li díszek termésekbôl, száraz virágokból, koszorúk, kopogtatók. De-
kopauge-technikák textilre, papírra, cserépre. Üvegfestés hozott
üvegekre (befôttes, palack, pohár), síküvegre; képkészítés. Díszek a
karácsonyfára csuhéból, papírból, termésbôl. Betlehemkészítés kü-
lönbözô technikkal. A technikát és az elkészítendô ajándékot min-
denki maga választja ki, így a foglalkozások ára kézmûves asztalon-
ként (technikánként) 1000 Ft/fô.

XIII. Nemzetközi Betlehemes Találkozó a Millenáris Fogadó-
ban december 21-én 8–24 óráig. Egész nap Mesterségek Mûhelye,
karácsonyi játszóház, mesterségbemutató, vásár. Házigazda a Zen-
gô együttes, km. a Matokabinde zenekar. A belépés díjtalan.

SZÍNHÁZ
December 13., 19.00: Örök barátaink — irodalmi est Szabó Lô-
rinc mûfordításaiból a Marczibányi Téri Mûvelôdési Központban.
Közremûködik Bánffy György, Gémesi Gabriella, Frankó Emília,
Kertész József, Négyessy Kata, Németh Kristóf. A belépés ingyenes.

IBS: December 14., 11.00: Bonbon Matiné: Üsd,
vágd, nem apád... Talamba Ütôszínház, Marcipán
bérlet 3. elôadás; 19.30: Bohumil Hrabal: Sörgyári
capriccio (komikus etûdök). 15-én 19.30: Shakespea-
re: Szentivánéji álom (vígjáték két részben; elôadják

a Földessy Margit Stúdió növendékei. 17-én 19.30: Beatles Forever
(gombafejek mártásban; színház). 18-án 19.30: Shakespeare: És
Romeo és Júlia... (színház). 19-én 19.00: R. Athayde: Margarida
asszony — (élettan 2 órában; színház). 20-án Bonbon Matiné: Ka-
láka-betlehem 9.30-kor Drazsé „A” bérlet 3. elôadás, 11.00-kor
Drazsé bérlet 3. elôadás, 15.30-kor Zizi bérlet 3. elôadás; 19.30: Ka-
rácsonyi gála — km. a Földessy Margit Stúdió növendékei. 21-én
11.00: Kaláka betlehem — koncert.

December 19., 21.00: Nagy András: Arad, éjjel. Felolvasószín-
ház a Millenáris Fogadóban. Házigazda: Upor László. Belépés díjtalan.

KOMOLYZENE
December 17., 17.00: Karácsonyi hangverseny, km. a Kontyfa Is-
kola énektagozata és mûvésztanárai (Millenáris Fogadó). A belépés
díjtalan.

December 19., 19.00: Karácsonyi koncert, km. a Liszt Ferenc
Kamarazenekar (Millenáris Teátrum). A belépés díjtalan, elôzetes
helyfoglalás szükséges.

December 26., 20.00: Vázsonyi János: Shades of Bach — kará-
csonyi komolyzene a Millenárison — Bach szaxofonon. Jegy 500 Ft.

KÖNNYÛZENE
December 12., 20.00: Samsara, indo-jazz, világzenei koncert a Mil-
lenáris Fogadóban. Jegyár: 500 Ft.

December 13., 20.00: Abstract Monarchy Trió, noise ambient
koncert a Millenáris Fogadóban. Jegyár: 300 Ft.

December 15., 20.00: Kaltenecker Trió és Lantos Zoltán — vi-
lágzenei koncert (Millenáris Fogadó, dzsessz). Jegyár: 300 Ft.

December 16., 20.00: Bolyki Brothers, kíséret nélküli éneklés a
Millenáris Fogadóban. Jegyár: 500 Ft.

December 17., 20.00: Pély Barnabás és a United Plays Jazz fun-
ky dzsessz koncert a Millenáris Fogadóban. Jegyár: 500 Ft.

December 18., 20.00: Tropical Transform Quintet latin
dzsessz-funk koncert a Millenáris Fogadóban. Jegyár: 500 Ft.

December 21., 20.00: After Crying artrock koncert a Millenáris
Teátrumban. Jegyár: 800 Ft.

December 27., 20.00: Besh o Drom világzene a Millenáris Foga-
dóban — karácsony utáni tüzes balkáni pörgés. Jegyár 500 Ft.

NÉPZENE, NÉPTÁNC
December 20., 19.00: Karácsonyi csángó est — ünnepi elôadás a
Marczibányi téren. Km.: Kárpátia, Szigony, Zurgó, Tatros, Somos
zenekar, a gyôri Gyermekek Háza gyermek néptánccsoportja, az
Öves néptáncegyüttes.

December 20., január 5. 18.00: Magyar táncház Csiduval a
PMK-ban.

December 22., 20.00: Guzsalyas esték a Millenárison — eleki
román hagyományôrzôk és a Békés banda koncertje és táncháza.
Jegyár 500 Ft.

TÁNC
December 14., 28. és január 11., 19.00: Holló társastáncklub a
PMK-ban.

December 16. és 17.,19.00: Kitörés… Válogatás a Magyar Nem-
zeti Balett ªatal koreográfusainak mûveibôl a Millenáris Teátrum-
ban. Jegyár: 500 Ft.

GYEREKEKNEK
December 13., 10.30: Gyertek velünk Betlehembe! — a Neve-

sincs Színház elôadása a PMK-ban.
December 14., 10–17-ig Évkerék Legendárium: Luca-nap a Mil-

lenáris Fogadóban. Mesterségek mûhelye, 10 órakor középkori
népjátékok, 11-kor Fogi Színháza, 12-kor Varázsgombóc mese-
koncert, 13.30-kor Ládaªa Bábszínház, 14.30-kor aprók tánca, 15
órakor Tamási Áron: Szegény ördög — harangjáték bábokkal, 16
órakor lucázás. A belépés díjtalan.

December 15., 10–17-ig: Cimbora-klub: karácsonyi játszóház
— díszek és ajándékok készítése (Millenáris Fogadó). 11 órakor Fe-
kete könnyek — cigány hagyományôrzô gyerekcsoport mûsora. 13
órakor a Kaláka együttes koncertje, 14 órakor Meseház, 15 órakor
Csodaceruza — meseírás képek alapján. Belépés díjtalan.

December 16., 14.30: Adventi népzenei koncert gyermekeknek
— az Egyszólam együttes mûsora. Km.: Berecz András, Fábián
Éva, Juhász Zoltán, Sáringer Kálmán (Maczibányi tér).

December 17., 10.00: Muzsikáló esztendô — Karácsonyi me-
sék, muzsikák, játékok Gulyás Lacival és Környei Alízzal (Millená-
ris Fogadó). Jegyár: 300 Ft.

December 22., 10–17-ig Cimbora-klub: karácsonyi játszóház
— díszek és ajándékok készítése. 14.00: Meseház, 15.00: Csodace-
ruza, 16.00: Levente Péter mûsora a Millenáris Fogadóban. Belé-
pés díjtalan.

December 25., 19.00: Karácsonyi Kaláka-koncert a Marczibá-
nyi téren.

Decembertôl Tücsökzene — ritmus, ének, zene — 6 hónapostól
négyéves korig. 4000 Ft/10 alkalom a Budagyöngye Közösségi Ház-
ban. Az elsô alkalom ingyenes. Jelentkezni Gál Gabriellánál lehet:
(06 30) 999-4945.

Szerdánként 9.30-tól, 10-tôl és 10.30-tól Tücsökzene félévestôl
négyéves korig három csoportban a PMK-ban.

Január 4., 15–18.00: Csiribiri — családi délutánok. Újévi kö-
szöntô, újévi bohócparádé, a Bóbita együttes zenés mûsora, ügyes-
ségi játékok, kézmûveskedés a PMK-ban.
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KIÁLLÍTÁS
December 17-ig Varsó építészete az ezredfordulón — fotókiállítás
a Fogadó Padlásán naponta 10–18-ig.

December 18-ig Karácsonyi tárlat a Vízivárosi Galériában. Kiál-
lító mûvészek: Ganczaugh Miklós, Götz János, Hager Ritta, Kecs-
kés Ágnes, Lovas Ilona, Lugossy Mária, Schmal Károly — festmé-
nyek, graªkák, gobelinek.

December 19-ig Fény-képeim — Babják Tamás fo-
tókiállítása a Fogadó Csiga Galériában (Millenáris) na-
ponta 10–18-ig.

December 20-ig: Decemberi este — válogatás Ledé-
nyi Attila gyûjteményébôl a Godot Galériában.

December 31-ig: Várady Róbert kiállítása a Várfok
Galériában keddtôl szombatig 11–18-ig.

Január 3-ig: Úton-útfélen — vándorbábos pere-
puttyok, ízelítô a hazai alternatív bábjátszás elmúlt
tíz esztendejébôl a Millenáris Fogadóban naponta 10–
18-ig.

December 13 — január 10.: Láda-ªa — a Néder
Norbert fa- és bábjátékosmûhely kiállítása a Pillanat
Galériában.

Január 12-ig: Csend és szó — Isten és ember között az Erdôs Re-
née Házban. Hétfô kivételével hétköznapokon 14–18-ig, szombat-
vasárnap 10–18 óra között.

KÖNYVBEMUTATÓ
December 14., 11.00: Ernyey Béla dedikálja Hölgyválaszaim címû
kötetét a Libri Stop Shop Könyvesboltban.

MOZGÁS:
Gyermektorna-tanfolyamok a Budagyöngye Közösségi Házban:
mûvészi torna, dzsesszbalett, Fit-kid, ªtneszaerobik — hétfô,
kedd, szerda, csütörtök és péntek délután 15, illetve 16–18 óráig,
szombaton 9.15–17 óráig.

Felnôtt-torna: kondicionáló torna, felnôtt mûvészi tornára je-
lentkezés — hétfô, kedd, szerda, csütörtök és péntek reggel 8-tól.
Hatha-jóga: relaxáció és meditációs elemekkel összekötött edzés a
stresszben élôk számára. Vezeti: Kun Gabriella. Kondicionáló
gyógytorna, csontritkulást gyógyító torna és komplex testformá-
ló edzésvariációk: délután és az esti órákban hétfôn, kedden, szer-
dán, csütörtökön és pénteken14, 15, 16 órától. Amerikai nôi tor-
na: hétfô, szerda 18–20-ig. Jóga: hétfô 19.15-tôl, kedd, csütörtök
18-tól. Vezeti Sárkány Katalin.

KIRÁNDULÁS
December 14.: Világjáró — barangoló kirándulások. Felfedezések
minden korosztálynak. Zebegény, Szônyi István Emlékmúzeum,
Szônyi-pihenô, Bodzási-pihenô, Remetekereszt-bérc, Hegyestetô,
Nagymaros. Információ és jelentkezés: Kozák Attila, 212-5789,
438-1026, (06 20) 594-3225.

December 21., 9.00: Kolostorromoktól kastélyromokig — a
Közéleti Mozgalom helytörténeti, környezetvédelmi és természetjá-
ró szakkörével. Találkozó 9 órakor a Moszkva téri szökôkútnál. Út-
vonal: Szépjuhászné, pálos kolostor romjai, Mária út, Széher út,
nyéki romok. Táv: 3 km, idôtartam: 3 óra.

ELÔADÁS
December 17., 17.30: Milyenek lesznek a jövô hajtómûvei? Ani-
sits Ferenc mérnök elôadása a Millenáris Kiállítócsarnok elôadóter-
mében.
December 16., hétfô 18.00: Budai Liberális Klub — Szemtôl
szemben a Nemzetirôl. Vendégek: Siklós Mária, a Nemzeti Szín-
ház épületének tervezôje, Jordán Tamás, a Nemzeti Színház kineve-
zett fôigazgatója és Márta István, az Új Színház igazgatója. A beszél-

getést vezeti: Balogh Gyula, a Magyar Hírlap újságíró-
ja. Helyszín: Budai Liberális Klub (1027 Budapest,
II., Margit krt. 48.)

Három vendég — három, gyökeresen eltérô nézô-
pont. Miként látja a Nemzeti Színház jövôjét a né-

hány hete lezárult fôigazgatói pályázaton gyôztes leendô direktor,
Jordán Tamás; a pályázat egyik vesztese, Márta István, az Új Szín-
ház igazgatója és a sokat bírált Duna-parti épület tervezôje, Siklós
Mária építész? Vita arról, elárulták-e a színházi szakmát, akik in-
dultak az igazgatói pályázaton, lehet-e számûzni a politikát a Nem-
zeti Színházzal kapcsolatos döntéseknél, kell-e és lehet-e korrekció-
kat elvégezni az épületen. Jordán Tamás is építkezni akar? Integrál-
ható-e egyáltalán a teátrumhoz egy újabb épület? S mit szól ehhez
Siklós Mária? Lehet-e a Nemzeti az ország valóban elsô számú szín-
háza? Feloldhatók-e a dél-pesti teátrummal kapcsolatos elôítéle-
tek? A 2003-as év hozhat-e új idôszámítást a Nemzeti-szappanope-
ra történetében? Többek között ezekre a kérdésekre keressük a vá-
laszt vendégeinkkel a Budai Liberális Klub évzáró beszélgetésén.

NYUGDÍJASOKNAK
A Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Klubvezetô
Vadnay Dezsôné.

Bimbó úti nyugdíjasklub: December 17.: Karácsonyi ünnep-
ség. Csak klubtagoknak!

Hidegkúti Nyugdíjasklub: december 18., 16.00: évadzáró kará-
csonyi ünnepség a Községház utcai ökumenikus iskolában. A szo-
kásokhoz híven a nyugdíjasokat és a meghívott vendégeket mûsor-
ral köszöntik az iskola diákjai és a klub tagjai. Következô klubnap
január 16-án.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: A 2003. évre beíratkozni, tagdí-
jat ªzetni január 14-tôl lehet. Ekkor délelôtt fogadóórát, délután
klubnapot tartunk. A jövô évi tagdíj 800 Ft/fô. Január 15-én Porce-
lán- és üvegkiállítás, Iparmûvészeti Múzeum, tárlatvezetéssel.
Március 13–16.: Prága, 4 nap, 3 éj, szálloda, reggeli, ára 27 900 Ft.
Jelentkezés január 14-tôl.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: 2003. január 28-án vidám disznó-
toros zeneszóval Szentmártonkátán, ebéd és borkóstoló sétával
Jászberényben, 2500 Ft. Február 3–4-én téli vásár a tarvisiói bôrpi-
acon, 1 éjszaka szállás félpanzióval, kb. 12 500 Ft. Február 18-án
busójárás Mohácson, ebéd a Halászcsárdában menüválasztással,
3800 Ft. Február 25-én Farsang a kiskunmajsai Jonathermál fürdô-
ben (gyógymedencék, úszómedence, látványfürdô, szauna, szolári-
um, masszázs), majd ebéd a Kis csárdában Kiskunfélegyházán, láto-
gatás Szentkúton a Pálos kolostorban (gulyás, farsangi fánk, bor, ká-
vé, citerazene), 4200 Ft. Március 5-én nemzetközi nônap Gyôr-
ben, Borsos Miklós- és Kovács Margit-kiállítások megtekintése, vá-
rosnézés, ebéd a Rába-parti Étteremben. A tagsági igazolványok jö-
vô évre való érvényesítése folyamatos, a tagdíj változatlan. A könyv-
tár várja az érdeklôdôket, könyvadományokat elfogad. A klub veze-
tôsége minden kedves nyugdíjas barátjának nagyon kellemes ünne-
peket, jó egészséget és boldog újévet kíván.

KLUBOK
Keddenként 9–12 óráig Kisgyermekesek klubja a Tamás Alajos Kö-
zösségi Házban. Beszélgetések, elôadások a családról. Igény esetén
minden alkalommal torna 9–10-ig.

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

December 13., 18.00: Társas — vendég: Schäffer Erzsébet, a
Nôk Lapja fômunkatársa. Téma: Titkok, tabuk, bûvölések, bo-
szorkányosságok a családban. Belépô: 500 Ft. Információ: Kilián-
né Kocsis Mária (438-1024) a Marczibányi Téri Mûvelôdési Köz-
pontban.

Csütörtökönként 10–12-ig baba-mama klub a PMK-ban. A klub
ideje alatt 11 órától Darvas Dóra gyógytornász baba-mama tornája
tart babamasszázst. Belépôdíj családonként 200 Ft és egy gyü-
mölcs. Klubvezetô: Folk Florina.

Hager Ritta:
…és fölmé-
ne…
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Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
December 14., 28. és január 11., 10.00: Ifjúsági teaklub a PMK-

ban.
December 15., 19.00: Misztrál klub a PMK-ban.
December 21., 16.00: Angol nyelvû klub — karácsonyi elôké-

szület sok zenével, vetítéssel, kézmûves foglalkozással a PMK-ban.
December 21. és január 10., 19.00: Ír klub a PMK-ban.

TANÁCSADÁS
Minden hónap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30.ig társasházi ta-
nácsadást tart dr. Hajósné Földi Gizella a Magyar Demokrata Fó-
rum II. kerületi szervezetének Bimbó út 63. alatti helyiségében.

MARCZIBÁNYI TÉR
December 12.. 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfo-
ci; 16–18.00: Kaktusz — színjátszócsoport 13–15 éveseknek. 13-
án 16–18.00: Kerámiatanfolyam; 18 órától Világjáró klub: 418
nap a Föld körül négy keréken — Handó János és Eszter ausztráli-
ai és új-zélandi tájakra kalauzol bennünket; 14-én 8–13.00: Ökopi-
ac. 15-én 10–12.00: Kôketánc gyermektáncház; 14.30: adventi
népzenei koncert gyermekeknek, az Egyszólam együttes mûsora;
15.00: Mozart: Figaro házassága — ªlmvetítés. A Richard Wagner
Társaság estje. 16-án 9.30–12.00: Tücsökzene; 16–18.00: Zene-
óvoda. 17-én 10–12.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz —
színjátszócsoport 9–12 éveseknek; 19–22.00: Ír tánctanfolyam.
18-án 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–17.30: Radírpók — rajz, vi-
zuális nevelés 4–7 éveseknek. Árnyékjáték — árnyªgurás lámpaer-
nyô készítése; 16–18.00: Zeneóvoda; 17–20.00: Fotósuli; 20.00:
Moldvai-gyimesi táncház a Somos együttessel. 19-én 9–12.00: Tü-
csökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–17.30: Radírpók; 16–
18.00: Kaktusz — színjátszócsoport 13–15 éveseknek. 20-án 17–
19.00: Mehndi — keleti testfestés hennával; 18.00: Világjáró klub
— Madártani expedíció Afrikában — dr. Csörgô Tibor diavetítéses
elôadása; 19.00: Karácsonyi csángó est (ünnepi elôadás). 21-én 8–
14.00: Ökopiac; 19.00: Karácsonyi ír táncház. 22-én 16.00,
19.00: A pulykapásztornô lánya A Káva Kulturális Mûhely és a
Collegium Matineuma DrámaDrom program keretében, rendezô:
Sereglei András. Tündérszép Ilona — rendezô: Gyombolai Gábor.
25-én 19.00: Karácsonyi Kaláka-koncert.

Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház (BKH) — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Vadnay Dezsôné tel.: 394-5075
Budai Liberális Klub — 1027 Margit krt. 48., tel.: 201-0453
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Erdôs Renée Ház — 1174 Báthory u. 31., tel.: 256-6062
Godot Galéria — 1075 Madách út 8., tel.: 322-5272
Godot Galéria Rózsakert — 1025 Gábor Á. u. 74.
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 386-8678
IBS (International Buda Stage) — Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kaméleon Klub — Mammut II. 4. emelet, tel.: 345-8547
Libri Mammut Könyváruház — Margit krt. 87–89., tel.: 345-8075
Libri Stop-Shop Könyvesbolt — Hûvösvölgyi út 138.
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1028 Hímes u. 3.
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Millenáris Teátrum — 1024 Kis Rókus u. 8–12., tel.: 438-5312
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôfi Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
RakpArt Galéria — 1027 Bem rakpart 31., tel.: 213-2057
Rézmál Kávézó — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: (06 20) 387-6883
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Keleti K. u. 13/b, állandó tel.: (06 20) 921-6588, 242-2697.
Sivanada Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Szent Imre Ház — XI., Himfy u. 9., tel.: (06 20) 467-5495
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Társalgó Galéria — 1024 Keleti K. u. 22., tel.: 212-5648
Várfok Galéria — 1012 Várfok u. 11. és 14.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM?

FILM

Bella Martha
Németország az egy rideg vidék.
Itália az egy napsütötte country.
A német szakácsnôk bájos és
rendszeretô brünnhildák, az
olasz szakácsok bohém és ren-
detlen bohócok. A gnocchihoz
türelem kell. Árvát nevelni ne-
héz. Ha itt a tél, a hó szép nagy
pelyhekben hajlamos szállingóz-
ni. Fôzni a konyhában, pityereg-
ni a hûtôházban jó. Az olaszok
feltûnôen jól bírják a német szó-
rendet. Ilyen és ehhez hasonló
igazságokra épül Frau Nettel-
beck szív- és (gnocchi)szaggató
dramédiája, melyben szakács-
párbajból románc, tragédiából
családi boldogság alakul. A cím-
béli Martha a konyha lánya, ki
miközben mindent tud a homár
és a lazac elkészítésérôl, a szom-
szédjába frissen beköltözött épí-
tészt alig meri megszólítani. A
bili gyorsan borul: elôször bal-
esetben elhunyt nôvére kislá-
nyát kell magához vennie, nem
sokkal késôbb pedig a hivatali
sparhelten is osztoznia kell egy
módfelett szertelen taljánnal.
Mi sülhet ki ebbôl? Véres szték
vagy jól átsült románc? Mindket-

tô természetesen. Lelki merev-
ségben szenvedô hôsnônknek ki-
jár egy alapos életmódváltás,
ami annak rendje és módja sze-
rint alig nyolcvan perccel a kez-
dô képsorokat kísérô Keith Jar-
rett-szerzeményt követôen be is
következik. A zongoránál Jarrett
(minden idôk legjobbja!), a sza-
xofonon Garbarek játszik: egy
ªlm, melynek kísérôzenéje fény-
évekkel meghaladja mindazt,
amit a vászon nyújtani képes.
Amúgy semmi vész, a ªlm néz-
hetô. De ne dôljünk be minden-
nek: az olasz szakácsoknak és fu-
varosoknak nem erôsségük a KA-
TI-szórend!

Köves Gábor
Rendezte: Sandra Nettelbeck,
szereplôk: Martina Gedeck, Ma-
xima Foerste, Sergio Castellitto.

CÉDÉ

Gloria laus
A pasaréti temp-
lom Csibe-kórusát
alkotó több mint öt-
ven kislány és
kisªú többsége ze-
neiskolai tanulmá-
nyokat is folytat.
Énekükkel segíte-
nek felismerni a vi-
lág igazi értékeit,
valódi gazdagságát. A ferences
templomban a vasárnap 10 órai
szentmisén és a nagyobb ünne-
peken is rendszeresen énekel-
nek, ezzel is elômozdítva a hí-
vek imájának elmélyülését és
összeszedettségét.

A lemez felvételein a tiszta
gyermekhangok a Jóisten dicsé-
retét zengik. Mûsorukkal végig-
kísérik a hallgatót az egyházi év
ünnepein adventtôl pünkösdig,

köszöntik Szûz Má-
riát, Szent Feren-
cet, Páduai Szent
Antalt.

Jó szívvel ajánl-
hatjuk a Gloria la-
us — dicséret és di-
csôség címû mûso-
ros cédét (akár kará-
csonyi ajándékként

is) mindazoknak, akik szeretik a
komolyságában is megnyugvást
jelentô, békét sugárzó díszes gre-
gorián énekeket.

Déri András karnagy

A cédé megvásárolható a pasaré-
ti Páduai Szent Antal Plébánia
portáján, vagy postai utánvétel-
lel (1026 Pasaréti út 137. CSIBE
CD) Ára: 1650 Ft (+postakölt-
ség).
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Gyönyörû világ
Kovács Katival, Zalatnay Saroltával, Koncz Zsuzsával in-
dult, majd egy évtizedig jégtáncos férjével barangolt a vi-
lágban. Hazajôve itthon mindent újrakezdett az 1966.
évi (elsô) Táncdalfesztivál egyik díjnyertese, a Szemlôhe-
gyen élô Tárkányi Tamara, aki legújabb lemezét decem-
ber 16-án 19 órakor mutatja be a Fészek Mûvészklubban.

1970-ben friss házasokként fér-
jemmel, Csanády Károly jégtánc-
bajnokkal, a Mató—Csanády pá-
ros férª tagjával, aki a Holiday
on Ice jégrevüben szerepelt, in-
dultunk neki a világnak. Csodá-
latos tájakat láttunk, bejártuk
Európát és a tengerentúlt. Kinn
úriasszony és háziasszony vol-
tam, és minden este megnéz-
tem az elôadást.

Hogyan kezdett énekelni?
Mint sok kislány, színésznô

szerettem volna lenni. Siófokon
nevelkedtem a nagyszüleimnél,
és a színmûvészeti fôiskolai fel-
vételi elsô fordulója Kaposváron
volt. Már az elsô rostán kies-
tem, s a kudarc után a fôiskolá-
nak feléje sem mentem. Késôbb
azért kárpótolt az élet, amatôr-
ként játszhattam színpadon. Bu-
dapestre jôve ágybérletekben és
albérletekben laktam. Majláth
Júliánál és Sík Olgánál kezdtem
énekelni tanulni. Elvégeztem a
Magyar Rádió Stúdióját és az Or-
szágos Szórakoztató Zenei Köz-

pont stúdióját is. Majláth Júlia
kedvenc tanítványai meghallga-
tására meg szokta hívni a tévé
rendezôit is. Így vett észre Bánki
László, és adott egy gyönyörû
olasz dalt, hogy énekeljem el ma-
gyarul. Ez jól sikerült, így szere-
pelhettem a Táncdalfesztiválon
Lovas Róbert—Halmágyi Sán-
dor: Idegen utakon címû szerze-
ményével, amivel a 2. díjat nyer-
tem el Kovács Kati mögött, aki a
Nem leszek a játékszered címû
dallal nyert.

Mi az oka, hogy a régieket
még mindig keresik, a mai-
ak pedig, ahogy fölbukkan-
nak, már el is tûnnek?
A régiek tudtak énekelni. Más-

részt ma már bárki megjelentet-
het kazettát, cédét.

Milyen dalokat hallunk az
új lemezén?
Tizenöt új dalt, amibôl négy a

saját szerzeményem, ezenkívül
kettônek én írtam a szövegét.
Emellett mai neves szerzôk da-
lai hallhatók és egy-egy eddig is-
meretlen Máté Péter- és Ihász
Gábor-szerzemény. A lemezbe-
mutatóra, ahová neves vendég-
mûvészeket is — Kaszás Pétert,
Nádas Györgyöt, Straub Dezsôt,
Méhes Györgyöt, Komáromi Ist-
vánt és Körmendi Pétert — hív-
tam, szeretettel várom a közön-
séget.

zsé

Tárkányi Tamara: Gyönyörû vi-
lág. Megjelent cédén és kazet-
tán. Kapható a zenemûboltok-
ban. Lemezbemutató: december
16. 19 óra, Fészek Mûvészklub
(VII., Kertész u. 36.).

KÖNYV

Civil forgatókönyvek
Megjelent egy vaskos
könyv, a Civil forgató-
könyvek, amelyet egy
szerzô jegyez, de leg-
alább négy alkotója
van. A könyv a jogász
és szociológus szerzô,
Csapody Tamás válo-
gatott publicisztikai
írásait és tanulmánya-
it tartalmazza. A ko-
rábban napi- és hetilapokban
megjelent írások, valamint társa-
dalomtudományi folyóiratok-
ban közölt tanulmányok a társa-
dalmi átalakulás jól megragadha-
tó, civil oldaláról adnak áttekin-
tést. Az írások — mûfajuktól
függôen — tudományos igény-
nyel megírt munkák, elemzé-
sek, összegzések, vagy a közírói
tevékenység részei. A kiindulási
pont azonban mindegyikben vál-
laltan erôszakmentes és civil
gondolkodású, problémafelvetô,
pártoktól független, objektivitás-
ra törekvô megközelítés. A kötet
fejezetei a magyarországi béke-
mozgalom, a katonai szolgálat-
megtagadás, a Bokor bázisközös-
ségi mozgalom, a polgári szolgá-
lat, az állam és egyház, valamint
állam és civilek viszonya, a NA-

TO-csatlakozás és a
NATO jugoszláviai
bombázása köré cso-
portosulnak.

A könyv másik alko-
tója Szyksznian Wan-
da graªkus, akinek
húsz képe illusztrálja
a mûvet. A borítón sze-
replô Táltos és a
könyvben lévô emberi

alakok, lovak, tengeri csikók,
macskák, halak és a tûzmadár
formát, szárnyalást adnak a
könyvnek, a szavaknak, és gyö-
nyörködtetik a szemet. Egy elô-
szó erejéig a könyv harmadik al-
kotója egy közgazdász, Bródy
András, aki köztudottan békepár-
ti, akinek szellemisége és szakér-
telme hátteret ad a mûnek.

A könyv kiadója (Századvég
Kiadó) lehet a negyedik alkotó,
hiszen egy kormányokat és poli-
tikai irányzatokat egyaránt kriti-
záló, továbbá mûalkotásokat is
tartalmazó könyv kiadása szo-
katlan, és önmagában véve is al-
kotói tevékenységgel ér fel.

Kis Virág
Csapody Tamás: Civil forgató-
könyvek. Századvég Kiadó,
2800 Ft.

Fotó: archív

Alibi hat hónapra — Lovak
Bevallom, amikor meg-
hallottam, hogy az Ali-
bi hat hónapra harma-
dik számának a ló lesz
a központi témája, né-
mi csalódottságot érez-
tem. Míg az antológia-
sorozat elsô két számá-
nak a tárgya (Evés-ivás, Kert) te-
litalálat volt, egy lovakról szóló
könyv csak a hobbilovaglókat és
a megszállott lovisokat érdekli
— gondoltam. Tévedtem.

Az Alibi szerkesztôi ezúttal is
remek írásokat gyûjtöttek össze
és rendeztek el a stílszerûen fu-
tamoknak nevezett fejezetcí-
mek alá. A szerzôi gárda ezúttal
is neves újságírókból, írókból,
irodalmárokból, humoristákból
áll. Megyesi Gusztáv szívbemar-
kolóan mulatságos írásának a
sakkjáték ló-ªgurája az apropó-
ja, Farkasházy „lónevekben” so-
rolja el az életét, Koltai Róbert a
Sosem halunk meg forgatására
emlékezik. A kötetben Fullajtár

Andrea, Csányi Vilmos
és Bárdos András új olda-
láról mutatkozik meg: a
színmûvésznô érdekes
interjút készített Cser-
halmi Györggyel, az
etológus a kentaurok vi-
selkedését elemzi, a ri-

porter pedig gyerekkorára emlé-
kezik lírai dialógusában. Szokás
szerint neves szépírók is fémjel-
zik a könyvet: Tolnai Ottó, Háy
János, Békés Pál egy-egy míves
novellával szerepel.

Az utolsó futamban található
a kötet egyik legérdekesebb írá-
sa, amelyben a fôszerkesztô, Ale-
xander Brody emlékezik édesap-
jára, Bródy Jánosra, az Ügetôver-
seny Egyesület egykori elnökére.

Ráskai
Alibi hat hónapra 3., Lovak.
Szerk.: Alexander Brody, Cson-
tos Erika, Farkasházy Tivadar,
Márton László, Nagy Gabriella,
Torma Tamás. Alibi Kiadói Kft.,
2900 forint.
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Íz- és látványmûvész
Budán született, Budán lakik, és a neve is Buday. A kerü-
letben van a munkahelye, amúgy a Tárogató úton nôtt
fel. Szakmája szeretetének reklámja. Ifjú korában ez
még nem látszott rajta, mert kosarazott. Teljesült az az
álma is, hogy taníthasson. Eredetileg ugyanis történe-
lem-földrajz szakra készült az egri fôiskolára Buday Pé-
ter, a Remíz Kávéház és Sörözô konyhafônöke.

Gimnáziumban érettségiztem,
de nem vettek föl a fôiskolára.
Anyukám, aki egyedül nevelt, a
Hungarhotelsnél dolgozott, azt
mondta, abban tud segíteni,
hogy bekerüljek oda szakácsta-
nulónak. Másfél éves iskola
volt, egy év után megszerettem,
miután rádöbbentem arra, hogy
szakács leszek és ebbôl fogok
megélni. Onnantól kezdve érde-
kelt. Visszakerültem a tanítás-
hoz is, képesített szakoktató va-
gyok, diplomás tanár. Az alany
ugyanúgy a 14–18 éves korosz-
tály, csak nem azt tanítom,
hogy mi történt Mohácsnál, ha-
nem hogy miként készítse a spe-
nótot. A lényeg egy, a tanítás, az
ismeretátadás.

Gyermekkorából kinek a
fôztjére emlékszik?
Dédnagymamám vendéglôs

volt Zsámbékon. A családom-
ban a nôk, anyukám és nagyma-
mám, nagyon jól fôztek. Itt rom-
lottam el. Szerettem a spenótot
is, amit amúgy minden gyerek
utál, mert annyira ªnom volt.
Csak akkoriban még sportol-
tam, és nem látszott meg ennyi-
re.

A konyhafônök felelôs az
ízekért. Mennyire objektív
vagy szubjektív az, hogy va-
lami finom?
Fele-fele arányban. Az ételek

íze négy dologból áll össze: elsô-
sorban a vendégektôl érkezô ke-
resletbôl, a tulajdonosi elvárás-
ból, az otthonról hozott ízérzé-
kembôl és a megtanultakból.

Amikor ezeket sikerül egybevará-
zsolni, kialakul az a különleges
íz, ami minden vendéglônek a
sajátja. Ezért van az, hogy egy bi-
zonyos ételért egy bizonyos étte-
rembe megyek.

Van, hogy otthon másként ké-
szítenék el egy ételt, de a Remízt
a tulajdonos, Mezôdi Alice neve
fémjelzi, a vendégek ôhozzá jön-
nek, ezért az ô ízléséhez igazo-
dom, mert a vendégeinek ô a há-
ziasszonya. Tíz éve vagyok nála,
de a törzsvendégek jelentôs ré-
sze ennél régebbrôl való. Nincs
nehéz dolgom, mert ismerem az
ízlésvilágát, és tudom, mi fér be-
le. Próbálunk újak, modernek
lenni, ugyanakkor a hagyomá-
nyokat életre kelteni.

Annak vagyok híve ugyanis,
hogy a magyar konyha nyúljon
vissza XIX. századi gyökereihez,
amikor sokkal változatosabb
volt. A gulyással és pörkölttel
fémjelzett korszak húszas évek-
tôl, amikor megszûntek a hegy-
ségeink és a tengerünk adta lehe-
tôségek; velük eltûnt ételeink
változatossága is. A gulyás és a
pörkölt az alföld jellemzô étele
volt, onnan emelték magasabb
polcra könnyû elkészíthetôsége
miatt.

Szokott-e otthon fôzni?
Ritkán, mert a feleségem hihe-

tetlenül jól fôz. Nálunk a vasár-
napi ebéd nagyon fontos, akkor
tud együtt lenni a család. Két
ªam van, 13 és 16 évesek, mind-
ketten sportolnak, a nagyobbik
a Móricz gimnáziumba jár. Szó-

val, ilyenkor komolyabb ételek
kerülnek az asztalra, és hogy ne
töltse a feleségem egész délelôtt-
jét a konyhában, besegítek, meg
akkor is, ha vendégek jönnek.
Igazándiból ô fôz. Elég hosszú
ideje vagyunk együtt, megtaní-
tottam harminc-negyven olyan
ételre, ami percek alatt készül
el. Nálunk szinte mindennap
van meleg étel, de a jelszó az,
hogy amíg a köret elkészül, ké-
szüljön el az étel is.

Mi a különbség az éttermi
és az otthoni fôzés között?
Otthon mindent egymaga csi-

nál az ember, az éttermi konyhá-
ban egy ember egy adott fázist.
Van, aki a zöldséget készíti elô,
van, aki a húst, a szakács az egé-
szet összerakja, és van, aki kitá-
lal. Gondolja el, amikor leül
száz ember, akkor is húsz per-
cen belül tálalnunk kell. Mindig
mindenbôl legyen, friss legyen,
csak annyi legyen elôkészítve,
ami elfogy, de azért ne kelljen a
vendégnek azt mondani, hogy
már elfogyott. Ennek megszerve-
zése a konyhafônök feladata.

Mûvészet-e a fôzés?
Bármit válaszolok, nagyképû-

nek tûnik, ezért csak saját ma-
gamról tudok beszélni. Nagyon
szeretem a szakmámat, szeretek
fôzni, és nagyon szeretek enni.
Szeretet és lélek nélkül nem
megy. Hogy mûvészet-e, dönt-
sék el mások, de úgy gondolom,
az étkezés legtöbbünknek a min-
dennapok öröme. Az evés bol-
dogságérzetet ad: ejnye, de jól
laktam, de jól érzem magam!

Azt viszont tudom, hogy a mû-
vészeteknek az étkezés kiegészí-
tôje és velejárója. Nemrég egy ki-

állításon egy Renoir-kép — Eve-
zôsök reggelije a Szajnán — han-
gulatához készítettük ételsort, a
borokkal is harmonizálva. A ké-
pet nézve falatozni és bort inni
szerintem háromdimenziós mû-
élvezet volt. Vagy képzeljük el
Rembrandt Szatír címû képét.
Egy vad, tobzódó vacsora jut ró-
la eszembe, ahol folyik a bor, és
fülig zsírosak vagyunk.

Az ünnepekhez hogyan kö-
tôdik az étkezés?
A középkorban nem volt min-

dennapi étel a hús, hetente egy-
szer-kétszer került az asztalra, a
többi napon tésztákat és gabona-
féléket ettek. Amikor ünnepel-
tek, szép ruhába öltöztek, el-
mentek a templomba, este pe-
dig drágább, nemesebb ételt ké-
szítettek.

Karácsonykor mi kerül az
önök asztalára?
Töltött káposzta, kocsonya,

halászlé, rántott hal vagy töltött
pulyka van. Ezeket én mind na-
gyon szeretem.

Mint konyhafônök mit
ajánl?
Kínálatunkban a felsoroltak

mind szerepelnek, hiszen na-
gyon sokan nem vezetnek ház-
tartást. Meg kell adnunk azt a le-
hetôséget, hogy ôk is érezhessék
a karácsonyt. Képzeljen el egy
egyedülálló férªt, a ponty már
hazafelé menet kicsúszna a cek-
kerébôl. Az ünnepekre a hagyo-
mányos ételek mellett külön ka-
rácsonyi ételekkel készülünk,
gondolok az angolszász terüle-
ten szokásos töltött pulykára
csipkebogyólekvárral és sütôtök-
pitével.

Fotó: Eisenmann J.

Buday Péter konyhafônök karácsonyi tippje mindazoknak, akik
nem akarnak órákat tölteni a konyhában:

Ahányan vagyunk, annyi pulykaszeletet kiklopfolunk, cikkekre
vágott almát kis vajban megpirítunk. Beletesszük a pulykaszelet-
be, és megszórjuk egy pici füstölt sajttal, ráteszünk pár levél ka-
kukkfüvet. A húst behajtjuk, lek-
lopfoljuk a szélét. Vagy kiránt-
juk, vagy roston megsütjük. Ami-
kor kivettük, abban az olajban,
amiben megsült (ha rántottuk,
akkor egy másik serpenyôben)
fôtt, egész gesztenyét pirítunk di-
óval és vörösborba áztatott
aszalt szilvával. Ezt rátesszük a
húsra, mellé krumplipürét
adunk, mártásnak áfonyalek-
várt, amit szintén egy kis vörös-
borral higíthatunk.
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Ön szerint…

Miért jó enni? Miért jó enni?

Fábiánné Szabó Margit (56): —
Az ízek miatt szeretek enni.
Amikor a gyerekek és a négy
unoka összegyûlik nálunk, min-
dig fôzök. Fôleg olyan ételeket,
amiknek az elkészítésére az
anyukáknak nincs ideje, de a
gyerekek szeretik. A terített asz-
tal, amin ªnom ételeknek és sü-
teményeknek kell lennie, hozzá-
tartozik az ünnepekhez. Az étke-
zés nem a legfontosabb a kará-
csonyban, mert kell hozzá kará-
csonyfa, tisztaság, ajándékok,
hogy eljöjjön, akit várunk, és ter-
mészetesen olyan étel, aminek
mindenki örül. Nálunk sajttal
töltött pulykamell, diós-mákos
bejgli lesz a hagyomány végett.

Takács Krisztián (26): — Szere-
tek enni, szeretem az egzotikus
ízeket, amelyekkel Üzbegisztán-
ban ismerkedtem meg. Az üz-
bég konyha gyümölcsei és fûsze-
rei rabul ejtettek. Jellegzetes éte-
lük a plóf, ami egész Közép-Ázsi-
ában és Indiában ismert. Talán a
rizses húshoz hasonlítható,
többféle húsból — birkából, mar-
hából és kevés disznóhúsból —
készítik zöldségekkel. Otthon a
feleségem és édesanyám szokott
fôzni. Az ünnepek kellemes
összetevôje az étel, a karácsonyi
asztalra nálunk halászlé és sült
pulyka kerül párolt káposztával.

Ekkert Zsuzsa (31) — Sajnos,
szeretek enni, fôleg az ízek, és
nem a létfenntartás miatt. Azért
is mondom, hogy sajnos. Hogy
az evést ledolgozzam, sokat moz-
gok, aerobikra és szteppaerobik-
ra járok. Hétvégenként magam
fôzök, olyankor mindenfélét, de
leginkább könnyû ételeket: fôze-
lékeket, csirkét, pulykát. Kará-
csonykor beosztjuk, ki mit ké-
szít, ha összejön a család. A hú-
gom szokott sütni, a fôzésben
most én vagyok a soros. A ha-
lászlé, a krumplisaláta, a csirke
vagy pulyka ott lesz az ünnepi
asztalon, aminek a hangulatá-
hoz a gyertya és az adventi ko-
szorú is hozzájárul.

Bedô Sándor (67): — Az ember
szereti a jó ízeket, és a jó ízekért
szeret enni. A zsírok tartalmaz-
zák az ízt, ezért a zsírral jól át-
szôtt húsok a kellemes ízûek. A
sajtok az erjesztés által kapják
meg jellegzetes zamatukat. Ked-
vencem a székelykáposzta és a
juhsajt. Az étkezésnek nagy sze-
repe van ünnepekkor, olyankor
igyekszünk mást enni, mint az
év többi napján. Karácsonykor
nálunk elmaradhatatlan a borle-
ves, a rántott hal majonézes
krumplisalátával, kellemes vö-
rös- vagy fehérborral, gyertya-
fénnyel, és valódi fenyôfával,
aminek illata van.

Fotók: Eisenmann J.

Vendégségben
Annyi vendéget hívjunk, ahá-
nyan kényelmesen elférnek, ne
kelljen szoronganiuk az asztal-
nál.

Olyan társaságot lássunk ven-
dégül, amelynek tagjai szívesen
vannak együtt.

Ne kínáljunk alkoholos italt
olyan vendégnek, aki autóval ér-
kezett, és azzal is akar távozni.

Vendégünk ízlésétôl és a fel-
szolgált ételektôl függ, hogy mi-
lyen italt kínálunk.

Ne keverjük a különbözô fajtá-
jú italokat. Borra sör meggyötör
— tartja a régi mondás. Nem
szükséges aperitifet égetett
szeszbôl kínálni, különösen
olyan vendégnek, akirôl bizto-
san tudjuk, hogy nem szereti.

Ha meleg ételt készítünk, elô-
zôleg tudakoljuk meg a meghí-
vottaktól, mit nem szeretnek.
Ez különösen a fûszeres és „illa-
tos” ételekre vonatkozik. Van-
nak, akik nem kedvelik az erô-
sen illatozó sajtokat, a fokhagy-
más ételeket.

A szükségesnél több ételt te-
gyünk az asztalra, inkább marad-
jon meg valamennyi, mint hogy
kevés legyen! A megmaradt étel
sem vész kárba, kissé átalakítva
másnap új fogás varázsolható be-
lôle.

Ne erôltessük az ételt, italt.
Ha a vendég nem kóstol meg va-
lamit, bizonyára nyomós oka
van rá, ne sértôdjünk meg.

Senkit se csapjunk be álcázott
étellel, vagyis ne tálaljunk példá-
ul csirkecomb gyanánt nyúlcom-
bot, hogy az étkezés végeztével
diadalmasan közölhessük a való-
ságot.

Legyünk tekintettel vendége-
ink szokásaira, egészségi állapo-
tukra. Vegetáriánus vendégün-
ket ne traktáljuk kedvenc hús-
ételünkkel, vagy ha tudunk ven-
dégünk esetleges gyomorbajáról,
készítsünk könnyebb ételt is,
hogy választani tudjon.

Dohányos vendéggel szemben
— ha magunk nem dohányzunk
— az ünnepélyes alkalomra való

tekintettel legyünk elnézôek, te-
gyük számára lehetôvé, hogy ki-
élhesse a szenvedélyét.

Váratlan probléma származ-
hat abból, ha a lakásban kutyá-
val, macskával élünk együtt, s a
vendéglátáskor derül ki, hogy
vendégünk allergiás az állati
szôrre. Ilyen esetben kímélete-
sen különítsük el házi kedven-
cünket. Nem árt, ha erre az eset-
re néhány kálcium pezsgôtablet-
tát tartalékolunk.

Ne éreztessük a vendégeink-
kel, hogy a vendéglátás áldozat
volt részünkrôl, inkább lehetôsé-
günkkel arányosan költsünk.

Legyünk jókedvûek, mutas-
suk meg vendégeinknek, hogy
szívesen fogadjuk ôket, örülünk
nekik. Személyes gondjainkkal
ilyenkor ne hozakodjunk elô, ad-
juk át magunkat a vendégjárás-
ban rejlô élményszerzés örömei-
nek, és akkor valóban kelleme-
sen tudjuk eltölteni az elôttünk
álló vendégváró napokat.

- m -
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Pest-buda egy eltûnt alakjáról
Néhány évszázaddal ezelôtt,
úgy a XVIII. század derekától a
Pest környékére telepített sváb
majorosok asszonyai, a milimá-
rik bonyolították le fôvárosunk
tejellátását. A milimári elneve-
zés a német Milchweib, Milch-
madl — tejesasszony, tejeslány
— szavakból, és a sváb dialektu-
sú Mári névbôl keletkezett.

A tejárusító asszonyoknak
több kasztjuk volt. A módosab-
baknak megvolt a saját törzskö-
zönségük, amelynek heti rend-
szerességgel házhoz vitték a
friss tejet és tejtermékeket.
Hosszú, lôcsös lovas szekerü-
kön magas, hófehérre súrolt, le-
zárt fabödönök sorakoztak,
amik mellett egy-egy gyümöl-
csös kosár is meglapult.

A szegényebb milimáriknak
csak szamárfogatra tellett, de kí-
mélendô a már amúgy is telepa-
kolt gyenge jószágot, a szamár
mellett lépkedve értek be a fôvá-
rosba. A harmadik — a legszegé-
nyebb — milimári-réteg igavonó
állat igénybevétele nélkül, ujjai-
ra köcsögöt fûzve árulta portéká-
it, és éles hangon be-be kiáltva a
kapukon, vagy letanyázva egy
bolt elôtt, zsámolyon ülve tejha-
bot vert. A háziasszonyok már
tudták, hogy merre árulnak a
milimárik, és fürgén leszaladtak
egy korsó tejért vagy egy csupor
tejszínhabért.

A tejtermék-árusítás minden
formája tisztes haszonnal járt,
így a késôbbiekben felhígult a
milimárik népes tábora, és vele
együtt a tejecske is. Már a XIX.
században volt törekvés az álla-
mi, közegészségileg ellenôrzött
tej árusítására, a milimárik ki-

szorítására, ami nemegyszer kö-
zelharcba torkollott. Az 1910-es
évek egyik napilapjának tudósí-
tásából arról értesülhettünk,
hogy a közegészségügyi hatósá-
gok és a milimárik összecsapásá-
nak az óbudai sorompónál hét-
ezer liter tej esett áldozatul,
amit az óbudai macskák nagy
napjának neveztek el.

A milimáriság intézménye
azonban még sokáig tartotta ma-
gát, szinte a második világhábo-
rúig. Nagymamámhoz, aki Kele-
ti Károly utcai lakos volt, heti
rendszerességgel bekopogott egy
ªatal menyecske, tarka kendô-
vel a fején, karmazsin csizmá-
ban, vállán, hátán kannával,
csuprokkal megrakodva. ô volt a
mi milimárink, akitôl nagyma-
mám — nem bízva a bolti tejáru-
sításban — a tejterméket vásá-
rolta. A derék, pirospozsgás
sváb asszony, aki Soroksárról,
vagy Budakeszirôl érkezett, a ka-
kas elsô kukorékolása elôtt kelt
fel, hogy még idejében leszállít-
sa megrendelt áruját vevôinek.

Sietnie kellett, mert a termékek
frissességét akkoriban nem a fri-
zsider, hanem a hûvös kamra
ôrizte egy darabig, a tej pedig
egyenesen a tehéntôl, a reggeli
fejésbôl került a háztartásokba.

A nagymamám konyhájában
eltöltött néhány perces pihenô
után megkezdôdött a felkínált
áruk tüzetes szemléje, a kóstol-
gatás, majd az alkudozás. A vá-
sár láthatóan szerencsésen ala-
kult mindkét részrôl, mert a kö-
vetkezô héten ismét megjelent
az ismerôs arc, a válogatott, íny-
csiklandó — tartósítószerek nél-
küli — tejjel, tejszínnel, túróval,
vajjal.

Az elmesélt esemény akkori-
ban már ritkaságszámba ment,
mert szüleim már nem a mili-
máritól, hanem az 1920-ban
megalakult OMTK (Országos
Magyar Tejszövetkezeti Köz-
pont) rendszeresen ellenôrzött,
kiterjedt, sûrû üzlethálózatának
egy közeli boltjában vásárolták
meg a napi tejterméket.

Vargáné Toldi Sarolta

Fotó: archív

A millimárik hídvámot fizetnek a Lánchídon

Mégis van Kovács Margit-mû a kerületben
Elôzô számunkban jelent meg
Egy mûvész centenáriumára cí-
mû cikkünk. Ebben a megemlé-
kezésben Kovács Margit kerami-
kus kimagasló munkásságáról
szóltunk, és szomorúan jegyez-
tük meg, hogy kerületünkben az
épületeket díszítô dombormû-
vek eltûntek, elpusztultak.

Éppen ezért nagy volt az örö-
münk, amikor a napokban egy
kedves olvasónk felhívta ªgyel-
münket arra, hogy a Bimbó út
11. számú ház hallja is rejt egy
igen szép Kovács Margit-alko-

tást. Errôl a dombormûrôl Raj-
na György: Budapest köztéri
szobrainak katalógusa (Buda-
pest, 1989) sem tesz említést,
amely több ezer mûvészeti emlé-
ket sorol fel sokszor a házakban
található alkotások közül is.

A Bimbó út 11. modern épü-
let, amelyet Hámor István épí-
tészmérnök tervezett, a kivitele-
zési munkákat Zádor László épí-
tômester látta el 1942-ben. Be-
lépve a bérházba egy impozáns
kivitelezésû hallba érünk, ahon-
nan néhány lépcsô vezet a lift-

hez és a szépen kiképzett lépcsô-
házhoz. Az elôtér falán Kovács
Margit színes kerámia falikútja
található. A nagyméretû alkotá-
son bájos vadászati és halászati
jelenetet láthatunk. A barátsá-
gos, üde természeti kép ªgurális
alakjaival kedves látványt nyújt,
felül a Napban a mûvésznô mo-
nogramja, a K. M. betûk olvasha-
tók. A ház lakóira és a betérô
vendégekre a kerámiafal látvá-
nya mondanivalójával és színei-
vel kedvezôen hat.

Székely Imre

Fotó: Eisenmann J.

Emléktábláink 44.
A Csalogány utca 41. számú
ház falán lévô márványtáblán a
következô szöveg olvasható:

A költô a Borsod megyei Felsô-
Telekesen született. Selmecbá-
nyán érettségizett, majd Buda-
pesten jogot és bölcsészetet hall-
gatott. Költeményei és prózai írá-
sai irodalmi folyóiratokban és
napilapokban jelentek meg. Az
irodalomból nehezen élt meg,
ezért egy rövid ideig Hódmezôvá-
sárhelyen tanított, majd a fôvá-
rosban biztosítási tisztviselôi ál-
lást vállalt. Írt monológokat, je-
leneteket, novellákat. Szatirikus
költeményeit — melyekben a
társadalmi hibákat támadta —,
Tell néven publikálta. Kötetben
megjelent írásaiból említsük
meg a Káprázatok, a Versek, a Fe-
hér pályán címûeket, daljátékát
(Cserkészlány) a Nemzeti Szín-
ház mutatta be. Dickens, Haupt-
mann, Molière, Poe, Wilde, Ler-
montov és más klasszikus írók
mûveibôl fordított. Költeményei-
bôl német nyelvre is átültettek.

Ady Endre írta róla 1906-ban:
„Poéta Telekes Béla, akit én sze-
retek. Magyar sorsú, szomorú,
szívében egy kissé már vénülô is
talán. Szent sajkás, ki vad, zord
folyamon, alkonyi napon megy
a mély tenger felé… Varázsos,
zengô, muzsikás szavú… Nem
átkozódik, nem fél, de dacol s
megy a Nap felé…”

Székely Imre

Fotó: Eisenmann J.
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Kiültethetô karácsonyfák
Fáj a szívünk a milliónyi fenyô-
ért, amit az ünnepek elôtt kivág-
nak, majd néhány heti csillogás

után a szemétre dobnak. Talán
kevésbé szomorkodunk, ha tud-
juk, a karácsonyfák kivágása —
eltekintve a bûncselekménynek
számító esetektôl — nem csök-
kenti a hazai fenyôerdô-állo-
mányt. A fákat kifejezetten a ka-
rácsonyi vásárra termesztik, ki-
vágásuk ugyanolyan betakarítá-
si munka, mint például a szôlô
szüretelése. Esetleg az évrôl évre
jelentkezô jelentôs túlkínálat
miatt veszendôbe menô, lelkiis-
meretlen kereskedôk által közte-
rületen „felejtett” fák sorsa
okán füstölöghetünk.

Szerencsére egyre többen van-
nak, akik inkább egy kicsit töb-
bet áldoznak karácsonyfára,
hogy ünnepek után kiültethes-
sék. A kiültetett fával hosszabb
ideig megôrizhetjük a békésen
és kellemesen eltöltött ünnep
emlékét. A kiültetésre szánt fe-
nyô feltétlenül konténeres, de
legalább sûrû szövésû zsákvá-
szonnal összefogott földlabdás
növény legyen. Minél nagyobb a
földlabda, annál nagyobb a való-
színûsége a sikeres eredésnek.
Vásárláskor ne csak a földlabda
nedvességét ellenôrizzük, hi-
szen azt bármikor be lehet ön-
tözni, hanem érdemes egy, a fa
tetején lévô gallyat lemetszeni, s
meggyôzôdni arról, hogy kellô
nedvességtartalommal rendelke-
zik-e. Vegyük tüzetesen szem-
ügyre a tûlevelek tövét, illetve

az ôket tartó vázágakat, hogy
nem fertôzött-e az utóbbi né-
hány évben hazánkban is megje-
lent fenyôlevéltetûvel. Nehéz fel-
ismerni szabad szemmel, ugyan-
is nem nagyobb egy milliméter-
nél, és a színével tökéletesen be-
olvad környezetébe. Vásárlás cél-
jából érdemes felkeresni egy fais-
kolai árudát, mert ott a fajtát és
az eredetet illetôen is garanciát
vállalnak.

A kiültetésre szánt fát ne tart-
suk vízkeresztig a lakásban,
mert a meleg nagyon megviseli.
Lehetôség szerint helyezzük hû-
vösebb helyiségbe, gyakran szel-
lôztessünk. Amint tehetjük, ül-
tessük ki! Erre akkor keríthe-
tünk sort, ha a talaj fagymentes.
Az is jó megoldás, ha az ültetô-
gödröt elôre elkészítjük, és a
földlabdát virágfölddel tömörít-
jük. Kiültetéskor vigyázzunk,
hogy a földlabda ne essen szét.
A törpe- és kisnövésû, illetve las-
sú növekedésû fát lehet balkon-
ra vagy teraszra ültetni, de olyan
helyre tegyük, ahol éri természe-
tes csapadék.

Bármelyik karácsonyfaként
árult fenyôféle kiültethetô. A leg-
gyakoribb és legolcsóbb lucfenyô
gyorsan és nagyra nô, ez a hely-
választás miatt fontos. Nem sze-
reti a szennyezett levegôt. Az
ezüstfenyô ellenállóbb, jól viseli
a városi közeget. Szereti a sok
fényt. A feketefenyô sekélyen
gyökerezik. Ezt vegyük ªgyelem-
be, ne ültessük térburkolathoz
(járda, kocsibeálló, kerti utak, pi-
henôk) közel, mert a talaj felszí-
ne alatt közvetlenül fejlôdô, tere-
bélyes gyökérzete idôvel defor-
málhatja ezeket az építménye-
ket. A jegenye- és duglászfenyô
vízigényes, ezért száraz, enyhe
idôben télen is öntözzük. Igen jó
a tapasztalatom a normann fe-
nyôvel kapcsolatban. Igényte-
len, jól fejlôdô, szép alakú fa. Ez
utóbbi fokozottan érvényes az új-
donságnak számító himalájai
cédrusra.

-m-

Modern multivitamin a Bérestôl
Sokan vannak, akik úgy gondolják, hogy
ôk egészségesen élnek és egészségesen
táplálkoznak, így nincs szükségük vita-
minkészítményekre. Ha egy kicsit alapo-
sabban utánanéznénk, valószínûleg kide-
rülne, hogy ezeknek az egészségesen
élô embereknek sem jut mindig idejük
az ajánlott napi legalább félóra testmoz-
gásra, gyakran megkísérti ôket egy-egy
csésze kávé, egy cigaretta, és kapkodva
esznek valamit a munkahelyükön. Talán
a napi többszöri zöldség-, gyümölcs- és
tejfogyasztás sem sikerül mindig, sôt a
fôzési, ill. élelmiszer-feldolgozási eljárás-
nak köszönhetôen gyakran semmivé vá-
lik az egészségesnek tartott ételek vita-
mintartalma. Az is megtörténhet, hogy a
modern életmóddal járó diétázás, vagy
vegetáriánus táplálkozás miatt csökken
vitamin- és ásványianyag-fogyasztásunk.

Így sokan vannak, akik egészségesen
szeretnének táplálkozni, de nem jut ide-
jük, energiájuk arra, hogy minden tekin-
tetben kielégítsék szervezetük vitamin-,
ásványianyag- és nyomelemigényét.
Mindemellett a korunk emberére jellem-
zô fokozott fizikai és szellemi igénybevé-
tel is jelentôsen növeli vitaminszükségle-
tünket. Ezért találták ki a multivitamin-
készítményeket, melyek mára a legtöbb
országban a napi étrend szerves részei-
vé váltak.

A forgalomban lévô multivitaminok
közül a Béres kutatói által kifejlesztett
Actival Max nevû tabletta a legújabb és a
legmodernebb összetételû készítmény.
Az új termék összetevôit úgy állították
össze a Béres kutatói, hogy azok a tudo-
mány mai állását tükrözzék, ugyanakkor
megfeleljenek a magyarországi igények-
nek és elôírásoknak. Az Actival Max
összesen 31 hatóanyagot tartalmaz, me-
lyek mindegyike fontos szerepet játszik
az emberi szervezetben.

A hazánkban kapható multivitaminok
közül elsôként az Actival Max tartalmaz
olyan összetevôket, mint a lutein, liko-
pin és ß-karotin. A lutein elôsegíti a szá-
mítógép- és televízió-képernyô által pró-
bára tett szem egészségének megôrzé-
sét, és részt vesz az érrendszer épségé-
nek fenntartásában. A likopin hozzájá-
rul a szervezetben zajló káros oxidációs
folyamatok (pl. öregedési folyamatok)
megakadályozásához, és a ß-karotin a
köröm, a haj és a bôr egészségének meg-
ôrzésében játszik fontos szerepet.

A modern tudományos ismeretek-
nek megfelelô összetétel mellett az Acti-
val Max egyik legfontosabb jellemzôje,
hogy Magyarországon fejlesztették ki, a
hazai táplálkozási szokásoknak és igé-
nyeknek megfelelôen. Így a készítmény
megfelel a magyar élelmiszertörvény

Az egészséges emberért

Az Actival Max 31 hatóanyagot tartalmazó komplex étrend-kiegészítô készítmény.

Fotó: Molnár Beatrix
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Lengyel Kisebbségi Önkormányzat
A II. kerületi Lengyel Kisebbségi
Önkormányzat ezúton szeretné
megköszönni a választópolgá-
roknak a bizalmat, a sok szava-
zatot. Szeretnénk személyesen
is megismerni Önöket, vélemé-
nyüket, javaslataikat. Szívesen
látunk minden érdeklôdôt, len-
gyelt, lengyelbarátot, hogy elbe-
szélgessünk a lehetôségekrôl,
terveinkrôl, közös jövônkrôl.

Samorza̧d Mniejszo¼ci Polski-
ej w II. dzielnicy dziȩkuje swo-
im Wyborcom za poparcie. Chci-

eliby¼my pozna· Paºstwa opi-
nie, pomysl/y. Zachȩcamy wiȩc
wszystkich Polaków, sympaty-
ków, osoby zainteresowane spra-
wami Polonii, do rozmowy na te-
mat naszych moźliwo¼ci, pla-
nów, wspólnej przyszl/o¼ci.

Címünk — nasz adres: Buda-
pest Fôváros II. ker. Lengyel Ki-
sebbségi Önkormányzat

1024. Mechwart liget 1. Tel.
346-5429; e-mail: lengye-
lek_02@freemail.hu

Rendkívüli
folyószámla-
kivonatok az

APEH-tôl
A havi és negyedéves bevallást
beadó, tevékenységüket folytató
egyéni vállalkozók részére no-
vember 15-ig rendkívüli folyó-
számla-kivonatot küldött az
APEH. A folyószámla-kivonat
kiküldésének célja, hogy az adó-
zók a folyószámlájukra könyvelt
tételeket gyakrabban ªgyelem-
mel kísérhessék, illetôleg saját
nyilvántartásukkal egyeztethes-
sék. Amennyiben a folyószám-
la-kivonaton eltérést észlelnek,
észrevételeiket lehetôleg írásban
tegyék meg a kivonaton feltünte-
tett APEH-igazgatóságon.

Közlemény
Felhívjuk az adózók ªgyelmét,
hogy a 2003. évre vonatkozóan
az egyszerûsített vállalkozói adó-
zás választását legkésôbb 2002.
december 20-ig a székhelyük
szerint illetékes APEH-igazgató-
ságon kell bejelenteniük. A beje-
lentkezésre a törvény felhatal-
mazása alapján az adóhivatal az
adózók részére a 02103 sz., tár-
sas vállalkozások számára a
02203 sz. adatbejelentô lapot
rendszeresítette. Az egyéni vál-
lalkozók a minimálbért megha-
ladó járulékalap-választásukat a
JNy-03 sz. nyilatkozaton tehe-
tik meg. A nyilatkozat és az adat-
bejelentô lapok kitöltése és be-
adása elôtt feltétlenül olvassák
el a kitöltési útmutatókat.

A nyomtatványokat a kereske-
delmi forgalomban szerezhetik
be, és 2002. november 25-tôl az
APEH internetes honlapjáról is
letölthetik.

A fenti adatbejelentô lapokon,
illetve a nyilatkozaton kizárólag
az egyszerúsített vállalkozói adó-
zás választását tudják közölni,
adataikban bekövetkezett egyéb
változások bejelentését továbbra
is az általános szabályok szerint
kell teljesíteniük.

Az egyszerûsített vállalkozói
adó (EVA) alkalmazásával kap-
csolatban az APEH zöldszáma,
a (06 80) 63-00-63 hívható. A
www.apeh.hu/eva honlapon bô-
vebb információ tekinthetô
meg.
Adó- és Pénzügyi Ellenôrzési Hivatal

Módosult a telepengedélyezési
eljárás

A telepengedély alapján gyako-
rolható ipari és szolgáltató tevé-
kenységrôl, valamint a telepen-
gedélyezés rendjérôl szóló 80/
1999. (V. 11.) Kormányrendelet
módosításra került a 9/2000. (II.
2.) sz. Kormányrendelettel,
amely 2000. február 2-án, a Ma-
gyar Közlöny 10. számában je-
lent meg.

Ezen módosítás az alábbiakról
rendelkezik:

„Abban az esetben, ha a kérel-
mezô nem rendelkezik korábbi
telepengedéllyel, illetve, ha a te-
lepengedélyezési eljárást nem
elôzte meg építésügyi hatósági
engedélyezési eljárás, úgy a jegy-
zô az építésügyi hatóság szak-
hatósági állásfoglalása alapján
a telepengedély kiadására vo-
natkozó döntése elôtt köteles
meggyôzôdni arról, hogy a tele-
pülésrendezési tervben megha-
tározott övezeti besorolás alap-
ján a kérelemben feltûntetett
telepen az adott tevékenység
végezhetô-e." 5. § (1) bek.

A már mûködô telepek eseté-
ben az iparosok a módosított jog-
szabály alapján hosszabb határ-
idôvel nyújthatják be a telepen-
gedélyezés iránti kérelmüket az

illetékes hivatalhoz. „A jegyzô
helyszíni szemle megtartása, il-
letve az 5. § (1) bekezdésében
foglaltak vizsgálata nélkül dönt-
het a telepengedély megadásáról
abban az esetben, ha megállapít-
ja, hogy a telepen végzett azonos
tevékenységekre adtak telepen-
gedélyt, vagy a tevékenység vég-
zéséhez szükséges — külön jog-
szabályban meghatározott —
rendeltetésmódosításra koráb-
ban már engedélyt adtak, az en-
gedélyezés eljárás során mérlege-
lendô körülmények idôközben
nem változtak, és a folytatni kí-
vánt tevékenység céljára a telep
továbbra is alkalmas. A jegyzô-
nek a szakhatóságok állásfoglalá-
sát ebben az esetben is meg kell
kérnie, kivéve, ha a szakhatósá-
gi hozzájárulások megadásától
három év még nem telt el.” (6.
§)

Végül tehát felhívom az érin-
tettek ªgyelmét arra, hogy azok,
akik e rendelet hatálybalépése-
kor már mûködô telepen vég-
zik a rendelet hatálya alá tarto-
zó tevékenységet, 2001. június
30. napjáig kötelesek telepenge-
délyt kérni.

Egy százalék
A Remetekertvárosi Általános Is-
kola támogatására létrejött Zöld
Iskoláért Alapítvány (1028 Má-
riaremetei út 71., számlaszám:
10104105-38825300-
00000005, adószám:
18091928-1-41) köszönetét feje-
zi ki mindazoknak, akik szemé-
lyi jövedelemadójuk egy százalé-
kát részére átutalták, a 455 257
forintot, melyet a kuratórium jó-
váhagyásával az alapítvány a
2002/2003-as tanév kiemelt cél-
jainak megvalósítására fordít.

Jótékonysági
hangverseny

November 26-án a Hit és Haza
Polgári Kör a Szent Margit Gim-
názium dísztermében megrende-
zett jótékonysági hangverseny
bevételét karitatív célokra aján-
lotta fel. Kétszázezer forintot II.
kerületi mozgássérült intézmé-
nyeknek, összesen kétszázezer
forintot a XI. kerületi hetes böl-
csôdének és óvodának, és száz-
ezer forintot a II–XI–XII. kerüle-
ti önkormányzatok Habilitációs
Napközi Otthonának adomá-
nyoztak.

Ukrán Kisebbségi Önkormányzat
Az Ukrán Kisebbségi Önkor-
mányzat november 13-án meg-
alakult. Elnöke: Kormányos Ale-
xandra, tagjai: Isaszegi Jánosné,
Isaszegi Katalin, Krocskó Tatya-
na és Kormányos István. A ki-
sebbségi önkormányzat arra ké-
ri a kerületi lakosokat — elsôsor-
ban az önmagukat az ukrán ki-
sebbséghez tartozónak vallókat

—, hogy ötleteikkel, javaslataik-
kal segítsék munkájukat, töb-
bek között az ukrán kultúra
megôrzésében, hirdetésében.
Minden problémájukkal hozzá-
juk fordulónak erejükhöz mér-
ten segítenek. Az Ukrán Kisebb-
ségi Önkormányzat elnöke elér-
hetô a 316-2105-ös és a (06 30)
250-5966-os telefonszámokon.
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Rejtvény

Floorball diákolimpia
A november 16-án és 17-én meg-
rendezett kerületi ºoorball diák-
olimpia hivatalos végeredmé-
nye: lányok: IV. korcsoport: 1.
Klebelsberg, 2. Waldorf; gólki-
rály: Kasza Petra (Törökvész).
V–VI. korcsoport: 1. Móricz, 2.
Waldorf. Fiúk: II. korcsoport: 1.

Remete, 2. Váci u. III. korcso-
port: 1. Remete, 2. Váci u., 3. Vi-
rányos, 4. Klebelsberg; gólkirály:
Kovács Szilárd (Remete). IV. kor-
csoport: 1. Remete, 2. Klebels-
berg, 3. Budenz, 4. Waldorf, 5.
Móricz, gólkirály: Ressely Krisz-
tián (Remete).

Hólabda tollasverseny
December 21-én 10 órától a Kle-
belsberg iskola tornatermében
(1028 Kökény u. 44.) tollaslab-
daversenyt szervez gyerekeknek
és felnôtteknek a II. kerületi Sza-
badidô Központ. A kerületi isko-
lások és lakosok egy tábla csoko-
ládéval nevezhetnek, a többiek-

nek a nevezési díj veresenyszá-
monként 300 forint. Nevezési
határidô december 20., 13.30-
ig; postacím: Klebelsberg Kuno
Általános Iskola, 1028 Bp. Sza-
badság út 23., fax: 376-8344.
Személyes nevezés a verseny
napján a helyszínen 8–9.30-ig. Ötletpályázatok

A Szent János Kórház (1125 Di-
ós árok 1–3.) az intézet címzett
állami támogatással megvalósí-
tani tervezett rekonstrukciójára
kiírt ötletpályázat pályamunkái-
nak megtekintésére december
9–20. között naponta 10–15 órá-
ig a kórház auditóriumában (23.
épület). Minden érdeklôdôt sze-
retettel várunk.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Budenz iskola azonnali belépéssel takarítót
keres. Cím: Budenz József Általános Isko-
la és Gimnázium, 1021 Budenz út 20–22.,
tel./fax: 394-3177.

Gyakorlott, megbízható, precíz és igényes
házvezetônôt keresünk adyligeti házunkba,
teljes körû háztartásvezetésre, heti 5 nap-
ra. Jogosítvány szükséges. Tel.: (06 20)
938-5944, esti órákban.

HÁZVEZETÔNÔT KERES fiatal orvosházas-
pár minden munkanapra, délig tartó fel-
adatra. Fôzés, takarítás, bevásárlás. A kéz-
zel írt leveleket a 1025 Bp. Tövis u. 35.
címre Nagy Péternek kérjük küldeni.

Budai MOL töltôállomáshoz töltôállomás-
kezelôi munkatársakat keresek. Tel.: (06
20) 982-1988

Házi betegápolást, gondozást vállal okl.
ápolónô. Tel.: 303-6417, este, reggel.

Gyakorlattal rendelkezô mérlegképes köny-
velôt keres budai könyvelôiroda. Tel.: 457-
0260

UNION BIZTOSÍTÓ BUDA, Keleti Károly u.
11/a. Pályázzon üzleti igazgatónak, üzletkö-
tônek. Fix plusz jutalék. Tel.: 315-2084,
(06 30) 371-4285, (06 20) 950-9818,
Markos Ottóné TIG (06 30) 269-0392

OKTATÁS
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ. Tel.: 201-
0855

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224 14–19 óráig.
II., Spáhi u. 21.

Állami SZAKMAI KÉPZÉSI TANFOLYA-
MOK OKLEVÉLLEL: TALPREFLEXOLÓ-
GIA, SVÉDMASSZÁZS, EGÉSZSÉGÜGYI-
TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI MODULOK
TÁVOKTATÁSBAN IS! GYÓGYFÜRDÔ-
MASSZÔR-KÉPZÉS, KÉZ-, LÁBÁPOLÁS,
MÛKÖRÖMÉPÍTÉS. Tel.: 323-0129, (06
30) 961-8249

LAST MINUTE ANGOL NYELVVIZSGA-ELÔ-
KÉSZÍTÉS, NYELVTANI TESZTEK MEGOL-
DÁSA. Tel.: 316-3199

Matematika-, fizika-, számítástechnika-,
kémiatanítás. Okleveles középiskolai tanár
házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-1739

MATEMATIKA-, FIZIKA-, TÖRTÉNELEM-,
MAGYARTANÁROK A FLÓRIÁN TÉRNÉL.
KORREPETÁLÁS, FELVÉTELI-ELÔKÉSZÍ-
TÉS: (06 20) 946-2027

MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764

INGATLAN
GARÁZS KIADÓ a Tárogató úton. Tel.:
274-2734

Francia ügyfeleink részére sürgôsen kere-
sünk a II/a kerületben új vagy nívósan felújí-
tott házakat és ikerházakat hosszú távú bér-
lésre. Crespol Ingatlaniroda. Tel.: 386-
0036

Bimbó úton kozmetika és pedikûr kiadó.
Tel.: (06 30) 400-5109

A II. kerületben a francia iskola közelében
lévô 240 m²-es, háromszintes ikerházban
lévô felújított lakásomat kiadom hosszabb
távra, vagy eladom. Tel.: (06 30) 231-
8887

Új tetôtéri lakás a Keleti Károly utcában
hosszú távra kiadó. 80 m², két szoba, étke-
zôkonyha, fürdôszoba, WC, gardrob. Tel.:
(06 70) 210-6065, 15–20 óra között.

ÉRTÉKES VAGY IGÉNYES áruk tárolására
a Törökvész úton 100 m²-es házrész ki-
adó. Tel.: 200-3139, 9–16 óráig.

BUDÁN, kertes idôsek otthonában egy- és
kétszemélyes lakrészekben tartós és napi-
díjas ellátás igényelhetô. Érdeklôdni hétfô-
tôl péntekig 8–15 óráig. Tel.: 246-1509

II., Fillér utca tetején 1998-as építésû,
100 m²-es 1+2 hálószobás erkélyes,
szép panorámás, cirkófûtéses lakás ga-
rázzsal eladó. Ár 54 M Ft. Tel.: (06 20)
945-7805

Endrôdi utcában a 91-es végállomásához
közel 50 m²-es II. emeleti öröklakás (ga-
rázs, erkély, tároló) páratlan panorámával
tulajdonostól áprilisi beköltözéssel eladó.
Tel.: 320-8127

A Varsányi utcában 57 m²-es csendes,
belsô kertre nézô II. emeleti egyedi fûté-
ses, részben felújított lakás azonnali köl-
tözéssel eladó. Irányár: 15,2 M Ft. Tel.:
(06 20) 994-8525

II., Rét utcában 86 m²-es 2 szoba hallos,
panorámás, cirkófûtéses lakás eladó.
Ára 32 M Ft. Tel.: (06 20) 932-5005

Tárogató úton eladó 71 m²-es háromszo-
bás, azonnal beköltözhetô magasföldszinti
lakás. Tel.: (06 30) 397-1485

I., Fô utcában Batthyány csarnoknál szép-
ségszalonná alakított földszinti 58+9 m²-
es galériás lakás eladó. Rendelônek, irodá-
nak is kiváló. Tel.: (06 20) 916-6966

Bimbó úton közvetlen kertkapcsolatos, 45
m²-es másfélszobás öröklakás kocsibeál-
lási lehetôséggel eladó. Irányár: 9,5 M Ft.
Tel.: (06 20) 914-6711

II., Fillér utcában kitûnô állapotú 30-as
évekbeli társasházban emeleti, csendes, vi-
lágos 63 m²-es felújítandó lakás sürgôsen
eladó. Irányár 19,5 millió. Tel.: (06 30)
286-2605

II., Hársliget Lakóparkban részben légkon-
dicionált 116 m²-es lakás: nappali + 3 há-
lószobás, gépesített konyhával, beépített
bútorokkal, terasszal, tárolóval, 2 teremga-
rázshellyel 65 millió Ft-ért eladó. Tel.: 347-
0141, (06 30) 231-8266, (06 30) 964-
8361

Páty központjának közelében lévô újonnan
épült beköltözhetô családi házamat
200 000 Ft/m² áron eladom, lakás beszá-
mításával. Tel.: (06 30) 231-8887

LAKÁST VÁSÁROLNÉK, ÁLLAPOTTÓL
FÜGGETLENÜL, 60 M²-IG, KÉSZPÉN-
ZÉRT. Tel.: (06 30) 553-5916

Vásárolnék 1–1,5 szobás öröklakást.
Minden megoldás érdekel. Tel.: (06 30)
933-6710

Öröklakást vásárolnék a környéken saját
részre, készpénzért, azonnal. Tel.: 316-
9577

Keresek 1–4 szobás emeleti zöldövezeti
vagy bel-budai öröklakást. Tel.: (06 20)
362-2906, 395-2894

Keresek megvételre reális áron 2 vagy
2,5 szobás nívós, csendes, egyedi fûtésû
erkélyes lakást. Földszint kizárva. Tel.:
(06 20) 416-4162, 210-0236

Keresek eladó déli fekvésû összközmû-
ves építési telket. Tel.: 385-6815

BANALP Ingatlaniroda keres külföldi-bel-
földi ügyfeleinek kiadó-eladó lakásokat,
házakat, építési telkeket. Tel.: 361-4287,
385-4887

MT-Ingatlaniroda szakvizsgával, jogi ügy-
intézéssel korrekt áron vállalja ingatla-
nok adásvételét, értékbecslését. Tel.:
335-0608, (06 20) 446-9676
PANORAMA INGATLANIRODA, Budapest
XII., Bürök u. 15., II., Fillér u. 61. Tel.:
213-8015, (06 20) 538-9720. ADÁSVÉ-
TEL, BÉRBEADÁS, ÉRTÉKBECSLÉS
(7000 Ft-TÓL). E-mail: panagen@free-
mail.hu
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, telkeket vételre fizetôké-
pes ügyfeleinknek. HILL-ESTATE Ingat-
lan Iroda Kft. Tel.: 212-2656, (06 30)
954-5797
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô belföldi-kül-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0030, www.ama-
dex.hu
Két hölgy (építész, üzletkötô) segít budai,
zöldövezeti ingatlanok eladásában. Tel.:
394-4404, 275-1084, (06 20) 946-8383
HAAS GABRIELLA ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistával
várja az adni-venni, bérelni, bérbe adni
szándékozókat. Iroda: 416-8379, mobil:
(06 30) 931-1337.

SZOLGÁLTATÁS
Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, kozme-
tológus, onkológus, dr. CSATÁR ÉVA prok-
tológus sebész magánrendelôje a XII., Né-
metvölgyi út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b
I. emelet 1. alá költözött. Bejelentkezés: dr.
Csatár: (06 30) 971-7340, dr. Mónos: (06
30) 982-0999, 274-2554.
Bôrgyógyászati onkológia, kozmetológia,
általános és gyermekbôrgyógyászat. XII.,
Alkotás u. 7/a. Bejelentkezés: 466-8328,
dr. Bánfalvi.
Dr. Korpásy István sebész fôorvos sebé-
szeti, emésztôszervi endoszkópos procto-
lógiai rendelését márc. 1-jétôl megnyitja,
kórházi háttérrel. XII., Németvölgyi út 30/a.
Szerda: 17–20 óráig. Bejelentkezés 16 óra
után: (06 20) 367-1165
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács Gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Center Üzletközpontba költözött. Bejelent-
kezés: 326-1788-as, (06 20) 922-5058-
as telefonszámon. Dr. Kertész Mária.
PROFI SZOLÁRIUM, MASSZÁZS, KÉPZÔ-
MÛVÉSZETI GALÉRIA. CSEPPKÔ STÚ-
DIÓ, II., Cseppkô u. 19. Tel.: 335-5223,
335-5224
Depresszió, pánikbetegség, szorongás ke-
zelése psychiatriai magánrendelésen a Rá-
kóczi úton. Bejelentkezés este 20–21 óra
között a 275-3231-es telefonszámon. Dr.
Erdôs Anna psychiater.
Egészséggel megajándékozni kölcsönös
öröm a sejtregeneráló fényterápiás BIOPT-
RON gyógylámpákkal a BIOLUX gyógystú-
dióból. II., Margit krt. 40. Nyitva: 13–18
óra között. Információ: (06 20) 336-9246,
(06 70) 312-9659
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
chiáter, (06 30) 400-6490
Természetgyógyász, talpmasszázs, élet-
módtanácsadás, homeopátia, bioenerge-
tikai gyógyítás, jóga, Jonas-féle termé-
kenységi naptár, földsugárzásmérés, on-
kopszichológia, lélekgyógyászat. „Hét
Csakra” Orvos-természetgyógyász Ren-

delô, II., Fillér u. 11/a, I/4. Tel.: 315-
0872

Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô. II., Fillér u. 10/
a-b, tel.: 316-2596

MASSZÁZSOK: thai, svéd, cellulitisz, nyi-
rok, harkányi gyógymasszázs, csontková-
csolás. Fat controll: egyénre szabott fo-
gyókúra fülakupunktúrával. „Hét Csak-
ra” Orvos-természetgyógyász Rendelô.
II., Fillér u. 11/a, I/4. Tel.: 315-0872

Stresszoldás, méregtelenítés, regeneráló-
dás talpmasszázzsal okleveles reflexoló-
gus gyógymasszôrnél. Ajándékozzon kará-
csonyra kedvezményes testmasszázsbér-
letet. Tel.: 316-3423, (06 30) 290-2655

Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô. II., Fillér u. 10/a-b, tel.:
316-2596

GYÓGYPEDIKÛRÖS hívásra házhoz megy,
megbízható munkát végez. Tel.: (06 20)
360-0578

REUMATOLÓGIA MAGÁNRENDELÉS.
Mozgásszervi betegségek kivizsgálása,
kezelése. II., Frankel Leó út 68/b. dr. Mé-
száros Györgyi reumatológus-fizioterápi-
ás szakorvos. Bejelentkezés: (06 20)
543-1080

ASZTROLÓGIA-HOROSZKÓPELEMZÉS.
Szeretné tudni életfeladatát, problémái
vannak? II., Buday László u. 11., I. eme-
let 3. Forgács Miklós. Bejelentkezés szük-
séges. Tel.: (06 70) 214-6172; 20–22
óra között: 316-3858; www.asztro.neg-
ral.hu

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu

CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
javítása, villanybojler vízkôtelenítése, csa-
pok, vécék javítása azonnal, garanciával.
Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. TEL.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250, www.viz-
szereles.hu

Víz-, fûtés-, vezetékszerelés, teljes felújí-
tás, ázások megszüntetése, készülékek
javítása, cseréje garanciával. Balázs Já-
nos épületgépész-technikus. Tel.: 362-
4050, (06 20) 917-0697

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

Csatornaszerviz! Lefolyórendszer kiépíté-
se, régi csatornák, strangok cseréje gyor-
san, megbízhatóan, szakszerûen a II. ke-
rületben. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-
0948

VÍZSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT, CSÔ-
TÖRÉSEK JAVÍTÁSA, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS KORSZERÛ GÉPEKKEL, HÉTVÉGÉN
IS. Tel.: (06 30) 914-3588

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
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mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu

MÛSZERES CSÔREPEDÉS-KERESÉS
FÖLD ALATT IS. Tel.: (06 30) 914-3588

Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés el-
hárítása, vécétartály, csap cseréje, boj-
ler vízkôtelenítése, mosógépbekötés, víz-
óraszerelés tervezéssel, duguláselhárí-
tás. Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075

GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamási
József gázszerelô, II., Lórántffy Zs. út 5.
Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362

S.O.S. GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZÜNK jól-
képzett, udvarias szerelôkkel áll ügyfele-
ink rendelkezésére. FÉG, magyar gézké-
szülékek javítása, 4 órás belüli extra sür-
gôsségi javítások. Tel.: (06 20) 921-
2215

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu

VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678

Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhelykiépítést, cserép-, hôtárolós kályha,
villanybojler, villanytûzhely javítását, érin-
tés-, villámvédelmi felülvizsgálatot. Tel.:
214-4920, (06 20) 986-5700

VILLANYSZERELÉS, épület- és ipari vil-
lanyszerelés, felújítás, javítás. RIASZTÓ-
RENDSZEREK, KAPUTELEFONOK szerelé-
se. Herbst György, Bp. 1126, Szendrô u.
48. Tel./fax: 275-4692, 275-6208, (06
20) 929-2227

ÉRINTÉSVÉDELEM. Szabványossági, vil-
lámvédelmi, tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálatok. VILLANYSZERELÉS. VILLA-
MOS TERVEZÉS. Herbst György, Bp.
1126, Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! Gépi csatornatisztítás, zsírtalanítás,
gyökértelenítés garanciával. Hétvégén is!
Tel.: 280-3552, (06 20) 946-9119

Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075, 230-4834, (06
20) 953-5200

DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, WC-TARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483

Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200

Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló készítése,
javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 405-4171, 334-1879

REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932

Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNYÖK, FAREDÔNYCSERE, ROLET-
TA, RELUXA, ABLAKFÓLIA, HARMONIKA-
AJTÓ, SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS,
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ. Tel.:
394-4391
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Lehel,
Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hûtôk ja-
vítása. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni javí-
tása garanciával. Javítás szombat-vasár-
nap is! Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. Tel.: 275-5644, (06 20)
934-5183. Hétvégi ügyelet.
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20)
493-0074. Hétvégén is hívható!
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása, hétvégén is.
Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Auto-
mata mosógépek, szárítógépek helyszíni
javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javítás-
kor a kiszállás díjtalan. Tel.: 421-5959, (06
30) 942-2946
AUTOMATA MOSÓGÉP, VILLANYBOJLER
JAVÍTÁSA. SZERVIZ. ENERGOMAT, NDK,
MINIMAT, ENERGOLUX ÉS EGYÉB TÍPU-
SOK AKÁR MÉG MA. BÓDI GÁBOR. Tel.:
(06 20) 961-8618, 395-3357
Mosógépek (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek javí-
tását, felszerelését, anódvizsgálatát válla-
lom. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Bak Ta-
más, tel.: (06 20) 939-1076, 330-3239,
325-5210.
Energomat, NDK-típusú, Philips, Whirlpo-
ol, Zanussi, Siemens, Bosch és más kül-
földi mosógépek szakszerû javítása ga-
ranciával. Debreczi Péter. Tel.: (06 30)
966-7568
GÁZ VÍZMELEGÍTÔ-CSERE AKCIÓS
ÁRON, RÉGI KÉSZÜLÉK BESZÁMÍTÁSÁ-
VAL. Tel.: 455-0913, www.gazszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize! Sze-
relés, javítás, vízkôtelenítés a bejelentke-
zés napján, hétvégén is. Tel.: 421-5959,
(06 30) 942-2946
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, hifi-szerviz. Nyugdíjas KED-
VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
Rádió, magnó, lemezjátszó, üzenetrögzítô,
telefon, hordozható tévé, videómechanika
helyszíni javítása, beüzemelése elôzetes ár-
megállapítás alapján. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel: (06 20) 323-

0273, üzenethagyás: 250-0413, hétfôtôl
péntekig 9–19 óráig.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO Szerviz, II., Nagybá-
nyai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015

LAPOSTETÔ-SZIGETELÉST vállal a VIK-
TÓRIA 6. Kft. garanciával, referenciák-
kal. Tel.: 405-4603, (06 30) 931-5495

Biztonsági rácsok, kerítések, korlátok,
vasszerkezetek készítése, javítása. Tel.:
230-4834, (06 20) 953-5200

Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, keríté-
sek, korlátok, vasszerkezetek javítása.
Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075

GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek, tel./fax: 214-7442, (06 20) 978-
7429.

Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
20) 996-9259, 218-0759

Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok,
kerítés, tolókapu, tetôszerkezetek, bizton-
sági zár szerelése. Tel.: (06 30) 292-
3247, 397-0147

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópadló-
zás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.: (06
30) 211-4979, 325-8810

Gipszkartonozás, válaszfal, álmennye-
zet, tetôtér-beépítés, boltívkészítés, ka-
zettás álmennyezet szerelése garanciá-
val. Tel.: (06 30) 292-3247, 397-0147

TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495

KFT. VÁLLAL MINÔSÉGI LAKÁSFELÚJÍ-
TÁST, SZAKIPARI MUNKÁKAT KORREKT
ÁRON, GARANCIÁVAL. Tel.: (06 20) 342-
5463

ASZTALOSMUNKÁK! Ablakzárak, ajtózárak
javítása, cseréje. Hôszigetelés. Tel.: 355-
9358

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik-, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

BÚTORKÁRPITOZÁS! Modern, antik, bôr.
Díjtalan felméréssel, anyagválasztékkal,
szállítással. Külföldi tapasztalat. Frank,
tel.: 407-2946, (06 30) 456-3320

Beépített szekrények, egyedi konyhabúto-
rok készítése helyszíni felméréssel, tanács-
adással. Tel.: (06 20) 950-6057

KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. Tel./fax: 269-3291, (06
20) 947-5830

Veszélyes fák kivágása bontással, kosa-
ras daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06
30) 347-2403
FAkivágás 1983 óta, itt és vidéken, hegy-
mászótechnikával, szállítással, többszáz
referenciamunkával. Gond Ferenc. Tel.:
(06 30) 977-1745, 319-3088
KARÁCSONYRA környezetét tisztára vará-
zsoljuk speciális LOMBSZÍVÓVAL, illetve
HÓTAKARÍTÓVAL, igény szerint. Kahuna
Bt. Tel.: (06 20) 544-9925
KONTÉNERRENDELÉS: Építôanyag, építé-
si törmelék, föld és szemét szállítása. Tel.:
(06 30) 201-5020
Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572
KÖLTÖZTETÉS, LOMTALANÍTÁS, csoma-
golás ingyen dobozokkal! Bútorszerelés,
zongoraszállítás. Budapesti Teher, tel.:
250-0698, (06 20) 411-6655
Fuvarvállalás zárt, dobozos, 3 x 2 x 2 m
rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Téli
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, ADÓTANÁCS-
ADÓ VÁLLALJA KFT-K, BT-K, EGYÉNI VÁL-
LALKOZÓK KÖNYVELÉSÉT. Tel.: 200-
9716
KFT-K, BETÉTI TÁRSASÁGOK TELJES KÖ-
RÛ KÖNYVELÉSÉT, VALAMINT KÖNYV-
VIZSGÁLATÁT VÁLLALJUK. Tel.: 326-
9700, (06 20) 967-4875
KÖNYVELÉS! Egyéni vállalkozók, társasá-
gok könyvelése teljes körû ügyintézés-
sel. Tel.: 438-0979, (06 20) 313-2665,
(06 30) 252-1224
Könyvelési munkát vállalok. Tel.: 200-
4761
TÁRSASHÁZAK ALAPÍTÁSA, ALAPÍTÓ
OKIRATOK, SZERVEZETI ÉS MÛKÖDÉSI
SZABÁLYZATOK KÉSZÍTÉSE, MÓDOSÍTÁ-
SA, FÖLDHIVATALI ÜGYINTÉZÉS, JOGI
TANÁCSADÁS. Tel.: 316-8726, (06 30)
933-4347
TÁRSASHÁZKEZELÔI SZAKVIZSGÁVAL
vállaljuk közös képviseletek ellátását.
Teljes körû ügyintézéssel. MT. Ház-fel-
ügyelet, tel.: 335-0608, (06 20) 446-
9676
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Lakásán számítógépes hardver-, szoftver-
problémák megoldása, monitorjavítás, cse-
re, oktatás. Tel.: 346-0416
EXPRESSZ VARRODA nyílt a Bimbó út 63-
ban. Szeretettel várjuk. Nyitva tartás: 10–
18-ig. Tel.: 326-5874
Társkapcsolati, lelki problémáinak meg-
beszélése! Hívjon bizalommal, kedvezô
ár. Tel.: (06 30) 905-3623, 14–21 óráig.

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Eladó koloniál ülôgarnitúra (3 fotel, 1
hosszú ülôrész, ággyá alakítható) és 1
asztal. Sürgôs! Tel.: 316-7750 este, 394-
2242 délelôtt.
BÚTORBOLTUNKBAN kínálunk szekrény-
sorokat, garnitúrákat, konyhákat, vitrine-
ket, csillárokat, kisbútorokat és a lakást
szépítô ezer apró cikket. Nyitva tartás:
hétfôtôl péntekig 10–18 óráig. Tel.: 315-
0469. II., Keleti K. u. 11/a.
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkar-
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cokat, hagyatékot korrekt áron vásáro-
lunk. Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antik-
várium, 1027 Varsányi Irén u. 24. Tel.:
214-7015, ifj. Nagy László.
Törpe nyuszik eladók (róka-, oroszlánfejû)
nemzetközi állatorvosi könyvvel. Tel.: (06
70) 232-0092

MÛGYÛJTÉS
KÖNYV. Krisztina Antikvárium (I., Roham
u. 7.) vesz-árverez könyveket, könyvtára-
kat, régi képes-levelezôlapokat, plakáto-
kat, egyéb papírrégiségeket. Ingyenes ki-
szállás, ér tékbecslés, készpénzfizetés.
Tel.: 212-8909

ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243

Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

Telefonáljon, vagy látogasson el régiség-
üzleteimbe! Louis Galéria, exkluzív. II.,
Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII.,
Wesselényi u. 19. Ingyen hívható telefon-
szám: (06 80) 200-886. Antik bútor, fest-
mény, szobor, csillár, nagyméretû tükör
adásvétele, ingyenes értékbecslés.
Vásárolunk herendi porcelánt, Zsolnayt,
karórát, zsebórát, ezüsttálcát, evôesz-
közt, gyertyatartót, sétapálcát ezüst-
vagy csontfogantyúval, antik bizsukat,
hagyatékot. Louis Galéria, Bp. II., Margit
krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII., Wesselé-
nyi u. 19. Tel.: (06 80) 200-886

KÉREM, HÍVJA BIZALOMMAL KOVÁCS
MÓNIKA LAKBERENDEZÔT! Vásárolok
készpénzért antik és modern festménye-
ket, bútorokat, porcelánokat, kerámiát, szô-
nyeget, ezüsttárgyakat, hagyatékot. Kiszál-
lás díjtalan. Tel.: 220-0640, (06 70) 294-
5631

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünteté-
seket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-5543,
Gyulai Tamás.

RÉGISÉGEIT, ÉKSZEREIT, MEGKOPOTT
BÚTORAIT ÉS FESTMÉNYEIT, KAR- ÉS
ZSEBÓRÁIT HOZZA BE HOZZÁNK. KÉSZ-
PÉNZÉRT MEGVÁSÁROLJUK HAGYATÉ-
KÁT. Bozsik Antikvitás Budapest, 1052 Kí-
gyó u. 5. Tel.: 318-3116, (06 30) 221-
0800, (06 30) 250-6029

Gorka-, Gádor-, Zsolnay-kerámiákat vásá-
rolna budai gyûjtô magas áron. Tel.: 339-
8084

SZELLÔ JÁNOS díjtalan lakáskiürítéssel vá-
sárolok képeket, keretet, porcelánt, csil-
lárt, bútort, vasasztalt. Tel.: 291-3101, (06
30) 231-4853

TÁRSKERESÉS
Színvonalas belvárosi társközvetítô hangu-
latos rendezvényekkel, programokkal! Tel.:
331-6622, Kiss Etelka.

KÁNYA KATA TÁRSKÖZVETÍTÔ ÉS PROG-
RAMIRODA. KEZDJEN ÚJ ÉLETET! Tel.:
214-9441
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel
8–10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

Attraktív orvosnô megismerkedne stílu-
sos, humán érdeklôdésû 60 év körüli férfi-
val. Teljes diszkréció. Postai irányító: 1465
Pf. Velence 1826.

EGYÉB

Egyedi készítésû KALAPOK árusítása,
méretre készítése. Átalakítás, tisztítás
nincs. Bara Marianne, II., Kelemen Lász-
ló u. 11. Bejelentkezés telefonon: 200-
0334, (06 20) 985-7939

MEGNYÍLT! DILI-BOARD! Vicces tárgyak,
tréfás ajándékok bulikra, szülinapra stb.
Finger board, ördögpálca, yoyo, eltûnô
tinta és más trükkös dolgok! Budagyön-
gye, I. emelet.

RINGPRESS
ÉPÍTOIPARI KFT.

Boldog karácsonyt ésBoldog karácsonyt és
sikerekben gazdag újsikerekben gazdag új
évet kívánévet kíván

A jövô évben is vállalA jövô évben is vállal
— Tervezést— Tervezést
— Kivitelezést— Kivitelezést
— Felújítást— Felújítást
— Tetôtér-beépítést— Tetôtér-beépítést

1113 Bp., Elek u. 22.
Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

HÉVÍZEN
novemberben

átadott
társasházi lakások

ELADÓK
18 panorámás, erkélyes lakás

34–65 m² alapterülettel,
beépített, felszerelt

konyhával, gardróbbal.
Lift, teremgarázs.

Érdeklôdni: 430-0140
(06 30) 363-1211

www.wigo.hu

A LEHEL CSARNOKBAN nemcsak kiváló minôségû hús-hentesáru és
mindig friss zöldség-gyümölcs, széles választékú vegyes élelmiszer, pékáru
kapható, de a GALÉRIASZINTEN megtalálhatók a divatos ruházati termé-
kek, háztartási felszerelések, mûszaki cikkek.

A szolgáltatások közül a Lehelen mûködik ruhatisztító, cipôjavító, órás,
varrógépjavító, utazási iroda, ingatlanközvetítô iroda, zálogházªók, biopati-
kák és gyógynövényüzletek, szolárium, és minden olyan más kínálat,
amely az Ön kényelmét szolgálja.

Mert a LEHEL egy kicsivel több…
a parkolás elsô órája ingyenes! (feljárat a Váci úti oldalon)

NYITVA TARTÁS:
A csarnok területén A metrószint területén
Hétfôtôl péntekig: 06–18-ig Hétfôtôl péntekig: 06–22-ig
Szombaton: 06–14-ig Szombat-vasárnap: 06–16-ig
Vasárnap: 06–13-ig

Az év végéig minden szombaton
színes programokkal várjuk kedves vásárlóinkat!

AJÁNDÉKOZZON SZÍNHÁZJEGYET
DECEMBERBEN!

MIKÓ ISTVÁN PRODUKCIÓI:
HRABAL: „SÖRGYÁRI CAPRICCIO”

DEC. 14-ÉN
„BEATLES FOREVER”

DEC. 17-ÉN

———————————————————————————

„ÉS ROMEO ÉS JÚLIA”
RUDOLF PÉTER ÉS NAGY-KÁLÓZY ESZTER

DEC. 18-ÁN

„MARGARIDA ASSZONY”
SCHUBERT ÉVA

DEC. 19-ÉN

Átmulatjuk a TIROLIBAN 2002. szilveszter éj-
szakáját! v. 2002. szilvesztere a Tiroliban!

Ajánlatunk:
9500 Ft/fô
KORLÁTLAN
étel-italfogyasz-

tás, mert „A LÉ A TÉT”
„A” menü:
Hideg libamáj, franciasaláta
Lencsekrémleves
Ropogós malacsült, bur-

gonya, pezsgôs káposzta
Tiroli parfait
„B” menü:
Füstölt marhanyelv,

franciasaláta

Ököruszályleves
Spárgával töltött pulykamellfi-

lé rókagombamártással, röstivel
v. Spárgás pulykamell rókagom-
bamártással, rösti

Tiroli parfait
ELÔZENE, TÁNC, TOMBO-

LA

Hajnalban Old Disco

Nyitva 20 órától reggelig
1023 Bp., Lajos u. 33.

Tel.: 33-52-379

LAKÁSKÖLCSÖN
*

elônyös feltételek,
gyors hitelbírálat,
rövid átfutási idô,
biztos banki háttér

(06 30) 213-1525

Koktél,
Kávé,

Korhely-
leves

Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu
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KAPHATÓK
A HÍRLAP-

ÁRUSOKNÁL!

Kiadó: POL-MÉDIA Kft.
Tel./fax: 202-6306
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Pilis Invest
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Zár

A Rozmaring Kertészeti és Vagyonkezelô Kft.
Boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag

új évet kíván minden kedves vásárlójának.

Felhívjuk a figyelmet karácsonyfa-árusításunkra és számtalan ki-
egészítô árusítására:

Ádventi koszorú, kopogtató, asztalidísz, gyertya,
mikulásvirág, azalea, ciklámen, valamint csere-
pes zöldnövény kínálatunkra.
Nagy választék, alacsony árak, kényelmes parko-
lás.

Várjuk kedves vásárlóinkat
hétfôtôl péntekig 8–16 óráig, szombaton 8–13 óráig,

vasárnap 8–12 óráig
1028 Patakhegyi út 83–85., 4. kapu

(1026 Bp., Szilágyi
Erzsébet fasor 121.

Tel.: 275-0855)

izgalmas
karácsonyi
akciókkal,
különleges

választékkal
várja Önt!

A BUDAGYÖNGYE
GALÉRIÁBAN

Sóstai Tünde:
Kontúrok

Losonci Lilla
festômûvész

kiállítása

A környezetbarát, családias

BUDAGYÖNGYEBUDAGYÖNGYE
BEVÁSÁRLÓKÖZPONTBEVÁSÁRLÓKÖZPONT

www.budagyongye.comwww.budagyongye.com
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
— Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
— Távfelügyelet,
— Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
— Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
— Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
— Video-kaputelefonok telepítése,
— Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
— Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

— Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
— Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

— Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1024 Buday László u. 7., Tel.: 315-0980, fax: 315-0988
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

KÉPKERETEZÉS
MÛVÉSZETI POSZTEREK

MOM PARK — Parksétány
MAMMUT-I. üzletközpont

BUDAGYÖNGYE üzletközpont

DARVAS KÉPKERET
ÉS POSZTER GALÉRIA

LAKÁSOK ELADÓK AZONNALI BEKÖLTÖZÉSSEL, 250 EZER FT/m²-TÔL…
BUDAPEST XIV. KERÜLET, ILKA U. 17.

Üzletek és garázsok eladók és bérbeadók. Állami támogatások igénybe vehetúôk
Telefon: (06 20) 93-94-523, (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
N E T T Ó É V E S H O Z A M

Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 10,5% évi 10,5% évi 10,5%
2 hónap évi 11% évi 11,5% évi 12%
3 hónap évi 12% évi 12,5% évi 13%
4 hónap évi 12,5% évi 13% évi 13,5%
5–12 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%

RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

Buda-
liget

Rózsa-
kert

NAGY „SÍ-KER” A SÍ-NAGYKER HELYÉN
X-MAX SÍRUHÁK ÉS

SÍLÉCEK –20% –40%
NYITÁSI KEDVEZMÉNYEKKEL!!!

III., NÁNÁSI ÚT 17–19. TEL.: 250-4045
NYITVA: H-P 9.00–16.30
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OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft, arany: 60 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Omega Seamaster 3 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUET PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek CHRONOGRAPH

Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft 1900-as évek
Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Acél: 35 000 Ft, arany: 60 000 Ft

MÄRKLIN MOZDONY
20 000 Ft — 50 000 Ft-ig

HASONLÓ SZEKRÉNYÓRÁÉRT
200 000 Ft — 400 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-ig

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

JÁTÉK HAJÓMODELL FÉM, FELHÚZÓS PORCELÁNFEJÛ
márkától és mérettôl függôen (30–70 cm) JÁTÉK BABA

20 000 Ft — 100 000 Ft-ig 5 000 Ft — 50 000 Ft-ig 5 000 Ft — 50 000 Ft-ig

TALPAS ÜVEG BOROS KANCSÓ
POHÁR ezüst tetejû

20 000 Ft — 60 000 Ft-ig 50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

RÉZ- ARANYOZOTT ÓRA
(négy felhúzós)

200 000 Ft — 600 000 Ft-ig

852 904 968 832 825 824
HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,

sorszámuk 800-zal kezdôdik
50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

AUTOMATA,
PORCELÁNFEJÛ

MOZGÓ BABA
20 000 Ft — 100 000 Ft-ig

STEIFF JÁTÉKOK
5 000 Ft — 50 000 Ft-ig

PORCELÁNRA
FESTETT

KISMÉRETÛ KÉP
20 000 Ft — 80 000 Ft-ig

KÉPÓRA
200 000 Ft — 500 000 Ft-ig

MINIATÛR KÉP
elefántcsontra festve

20 000 Ft — 80 000 Ft-ig

INTARZIÁS KOMÓD
100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

BIEDERMEYER
SZÉK

20 000 Ft — 50 000 Ft

ÍRÓKOMÓD
150 000 Ft — 600 000 Ft-ig

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

A LOUIS GALÉRIA készpénzért vásárol
Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935

Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
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•  •  

•  Érintôképernyôs•  Érintôképernyôs
óPalace roulette

• Jackpot• Jackpot
ó•  Érintôképernyôs multigame

• I. kategóriás Csodacsatár• I. kategóriás Csodacsatár
• Biliárd• Biliárd

&• Darts
• Játékautomaták• Játékautomaták

áFUN CITY
#Casino & játékterem

!Aki mer,
"az nyer!

Nyitva: nonstopNyitva: nonstop

Stop&Shop bevásárlóparkStop&Shop bevásárlópark
Budapest, Hûvösvölgyi út 138.Budapest, Hûvösvölgyi út 138.
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Széles körû szolgáltatásainkkal 2003-ban
is várjuk Önöket bankfiókjainkban.

Margit körút 5/a Telefon: 345-4800
Margit körút 43–45. Telefon: 201-3244

A CD Hungary Rt.
eladásra kínálja

a II., Petrezselyem
utcában lévô

15 m²-es garázst

Irányár:
4,5 millió Ft+áfa

Érdeklôdni lehet
a 325-7411-es

telefonszámon.

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

II. ker. Hársliget Lakópark
— Kiemelt zöldövezet, jó levegô
— Szauna Jacussi, megülôme-

dence
— 24 órás biztonsági és porta-

szolgálat
— Elektromos és fûtött lejárat-

tal ellátott teremgarázshe-
lyek
Méretek: 107,108,116, 122

Tel.: 347-0141, (06 30) 231-8266;
(06 30) 964-8361
Ár: 399 E Ft/m2

Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket és Boldog
Új Évet Kívánunk Minden
Kedves Ügyfelünknek!
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Óbudai Autó
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SUZUKI, OPEL, LADA, FORD
ÉS MÁS TÍPUSOK JAVÍTÁSA

GYORSSZERVIZ:
1022 Budapest, Bimbó út 44.

Tel.: 326-5162

SZERVIZ:
1026 Budapest, Páfrány u. 17/b

Tel.: 200-6800, 200-6488

Idôszakos átvizsgálások, mûszaki vizsgáztatás,
zöldkártya, olajcsere, fékjavítás, motordiagnosztika,
karambolos gépkocsik javítása, biztosítói ügyintézés,
gépkocsifényezés, kipufogószerviz, motorfelújítás,
eredetiségvizsgálat, alkatrészeladás.

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8–16.30-ig

VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.
6 0 é v e á l l u n k a z Ö n ö k r e n d e l k e z é s é r e !

Rózsa-
kert

ANTIK KAR- ÉS ZSEBÓRÁKÉRT, ARANY ÉS EZÜST ÉKSZEREKÉRT,
DÍSZTÁRGYAKÉRT, TELJES HAGYATÉKÉRT, BÚTORÉRT, JÁTÉKÉRT, FESTMÉNYÉRT.

A BOZSIK NÉV MÁR BIZONYÍTOTT

A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik.



30 HIRDETÉS Budai Polgár

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Mágneses rezonanciás terápia
Fizikai közérzetet javító szolgáltatás

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Majolika ajándék
Klasszika teabolt
Drogerie Markt
Konyhastúdió
Porcelán és mûvészeti tárgyak

Szórakoztatás
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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RC Híradó

• komplex alakformáló programok
• Dr. Belter referenciakozmetika
• Joico fodrászat
• pedikûr
• manikûr

Rózsadomb Center, III. em
1025 Bp., Törökvész u. 87-91

T e l . : 3 4 5 - 8 4 6 6

LÉZERES SZÔRTELENÍTÉS
• hatékony
• gyors
• pontos
• biztonságos
• bôrszíntôl független

Továbbra is várjuk javaslataikat, észrevételeiket.

Tisztelettel

az RC vezetôsége

Cím: 1282 Budapest Pf. 20.
Tel.: 345-8401, fax: 335-7616
E-mail: rozsadombcenter@axelero.hu
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Opel Maxabo

BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
1126 Bp., Nagy Jenô u. 8. Tel.: 489-5200 Fax: 489-5210 E-mail: info@bhc.hu

RÁKSZÛRÉS
A Budai Egészségközpont szakemberei az orvostudomány mai állása szerint indokoltnak tekinthetô szûrôvizsgálatokat komplex módon,
az egyéni sajátosságok messzemenô figyelembevételével végzik. Többszintû, kortól és nemtôl függôen összeállított, valamint egyénre sza-
bott szûrôvizsgálati programokat kínálunk magánszemélyek és vállalatok számára. Mindezt egy helyen, színvonalas környezetben,
nagy szaktudású, neves orvosaink, valamint udvarias, diszkrét személyzetünk segítségével biztosítjuk elôzetes bejelentkezés alapján.

Ha Ön a 40–59 éves korcsoportba tartozik, akkor évente végeztessen mammográfiás emlôszûrést. 60 éves kortól pedig kétévente aján-
lott a szûrôvizsgálatot elvégeztetni.

Ajándékozzon EGÉSZSÉGUTALVÁNY-t szeretteinek!
Egész évben igénybe vehetô, 20, 50 és 100 ezer forint értékben!

A Budai Egészségközpont a II. kerület lakosainak szûrôvizsgálatai árából
2003. március 31-ig 10% kedvezményt ad!

Hívja információs szolgálatunkat a 489-5200-as telefonszámon! Kérdéseire készséggel válaszolunk!

Alapszûrés férªak számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultrahang-

vizsgálat
— Urológiai vizsgálat, prosztataszûrés
— Összefoglaló vélemény

Alapszûrés nôk számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultrahang-

vizsgálat
— Nôgyógyászati vizsgálat cytológiával
— Emlôdiagnosztika (40–60 év között mam-

mográfia, 40 év alatt emlôultrahang)
— Összefoglaló vélemény


